

ASTĂZI, MITING DE PROTEST LA AZOCHIM

Întâlnirea dintre managerul general al Azochim-ului și ministrul Industriilor și Comerțului, aranjată în urma unei convorbiri telefonice între prefectul județului cu secretarul general al Guvernului și stabilită pentru vinerea trecută a fost privită de chimiștii de aici ca o șansa prin care, în sfârșit, să-și vadă problemele rezolvate. Probleme ce țin, cum se știe, de solicitarea includerii societății pe lista unităților beneficiare de sprijin financiar din fondul special de dezvoltare. Suma în discuție - 29 miliarde, care, adăugate celor peste 450 cheltuite deja, să facă posibilă, într-un interval scurt, finalizarea modernizării a două importante instalații de aici.

La ora indicată, domnul inginer Sandu Cîrlan a fost prezent la București, exact în locul fixat. Prima surpriză: ministrul Târceanu se afla într-un protocol. Cum la acțiunile de genul acesta se mai întâmplă ca timpul rezervat să nu fie respectat, a fost aleasă singura soluție - așteptarea. După care a urmat ultima și cea mai mare surpriză: domnul ministru era plecat.

Normal, despre această situație am dorit să discutăm cu domnul director general. Cum intenția noastră s-a dovedit până la urmă nerealizabilă, l-am contactat pe liderul de sindicat, domnul Gheorghe Iancu. "Un anumit scepticism, eu mi l-am manifestat de la început. Prea avem, de acum,

Vasile GALAVAN

(Continuare în pag. 4)

Ceahlăul.

**COTIDIAN INDEPENDENT
AL JUDEȚULUI NEAMȚ**

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Aleea Tiparului 14, Piatra Neamț
Telefon (fax) 625055, 625055, 622550, 225076, 212890 (Int. 153, 290)
AGENCIA de DIFUZARE: Tel. 624200



IMPOZITAREA DREPTURILOR BĂNEȘTI PLATITE DE ASOCIAȚIILE DE LOCATARI

D-na Elena Landriș din Piatra Neamț este nelamurită în privința modului în care se calculează impozitul pe sumele plătite de asociațiile de locatari ca drepturi bănești.

Drepturile bănești oferite de asociațiile de locatari persoanelor angajate prin convenție civilă

Doru IFTIME

(Continuare în pag. 4)

"Axialul" a fost închis pentru că "FIRMELE CĂRE TAIE PĂDURE EXPLOATEAZĂ CRIMINAL DRUMUL"

▲ duminică, șoferii au
spart cu ciocanele
bariera pusă de
Consiliul Județean
Neamț ▲ Izvorul Alb și
Secu - izolate

Inchiderea "axialului" Bistricioara-Durău-Izvorul Muntelui-Bicaz pentru reparații, din ordinul Consiliului Județean Neamț, a iscat la sfârșitul acestei săptămâni un scandal pînă la cer între salvamontiștii puși să păzească bariera și șoferii care voiau să ajungă mai repede la Durău, fără să ocolească. Bariera cu lacat fusese instalată încă de joia trecută către Izvor. Un panou mare anunța în Durău că 25 de kilometri de drum sunt închiși. O altă barieră, din lemn, pusă la Durău în dreptul vilei Brîndușa a fost făcută praf în timp record.

Cea metalică a rezistat pînă duminică în jurul orei 10.30, a declarat Raul Papalicef, șeful "Salvamont" Neamț. Salvamontiștii

C. FĂRVARA

(Continuare în pag. 4)

Cronica de cinci
secunde

ORAȘUL

Dacă ar fi să scriem toți, pe cîți ne cuprinde orașul, cite o compunere despre urbea noastră, am început cu banalitatea cea mai la îndemînă: "Orașul nostru este frumos..." etc. Orașul este frumos pe cît de frumoși sintem noi înșine, pe cît de frumoși ne credem noi înșine. Caci, în fond, fiecare localitate e o sumă a individualităților, a orgoliilor, a civilizației. Sub talpa fiecăruia se află un buric al pămîntului, totul e ca fiecare să-și dea seama de acest lucru. Sintem provinciali numai în măsura în care despodobiți de orgoliu vrem să trăim doar "la margine". Mark Twain a fost numit de cineva, la o aniversare, la senectute, drept "cetățean al universului". Bătrînul a făcut o grimasă, după care a spus: "Înainte de a fi cetățean al universului, sînt cetățean al lumii acesteia; înainte de a fi cetățean al lumii, sînt cetățean al Americii; înainte de a fi cetățean al Americii, sînt cetățeanul sîtucului meu de pe malul rîului Mississippi. Și abia asta mi-e adevărata mîndrie".

Astăzi este ziua Orașului Piatra Neamț. Nu incap petetismele, nici declarațiile goale. Orașul e sărbătorit pe cît de sărbătorești ne sînt nouă sufletele. După mai bine de șase secole de existență, comunitatea noastră a trecut probele cele mai grele ale timpului dovedindu-se aptă să participe la istorie. Și nu zidurile sau pietrele drumului vorbesc, ci oamenii locului, singurii care dau valoare și identitate orașului. De ziua orașului lor, pietrenii ar trebui să aibă, cum spunea Nichita Stănescu, în locul inimii un sentiment.

Adrian

ALUI GHEORGHE

Deputatul PNL Silviu Bujor:

❑ "RUPTURA DIN PDSR VA CREA AL 5-lea GRUP PARLAMENTAR"

❑ "HONCESCU- ÎN FRUNTEA COMISIEI ANTICORUPȚIE, CE DEZONORANT!"

Ruptura din PDSR are urmări de tot felul: de la fractura "unității de monolit" a partidului pînă la cea a "picioarelor dizidenților. Exemplu: PDSR cere înlocuirea lui Meleșcanu din Comisia de externe și cea a lui Iosif Boda, președintele Comisiei de cercetare a abuzurilor, corupției și petițiilor din Camera Deputaților. Colegul cu deputatul PDSR în Comisia 14, deputatul PNL Liviu Bujor, a declarat: "Deja dl Boda care venise cu idei preconcepționate în comisia noastră, văzînd modul în care acționăm-nu la comandă

ci filtrînd opiniile în funcție de cazurile care apăreau, după multe eforturi, s-a integrat în comisie. Acum constituim o echipă. Toți ceilalți membri ai grupului Boda-Meleșcanu sunt oameni stimați în Parlament și nu cred că cineva din coaliția guvernamentală va vota împotriva lor.

Problema e că, în Regulamentul Camerelor, se precizează că președinții acestor comisii se aleg în funcție de un algoritm potrivit ponderii fiecărui partid în parte. Noi vom vota

pentru menținerea dlui Iosif Boda dar se va crea, probabil, o criză la nivelul birourilor permanente. PDSR va recurge-cred eu-la mijloace de forță pentru a păstra posturile cheie cîștigate".

Cine ar putea urma în funcția ocupată de Iosif Boda? "Situația e de-a dreptul caraghioasă în Comisia 14, era de părere deputatul Bujor. Cel care îl va înlocui pe dl Boda este dl deputat Honcescu, fost șef al Corpului de

F. ORDEAN

(Continuare în pag. 4)

24 Iunie 1997

SFÂNTUL IOAN BOTEZĂTORUL - PATRONUL URBEI



500 DE ANI DE LA CTITORIREA BISERICII
"SF. IOAN DOMNESC" - PIATRA-NEAMȚ DE CĂTRE
ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT

PISANIA DE LA INTRAREA BISERICII SF. IOAN DOMNESC

"Evsciosul și iubitorul de Hristos Io Ștefan Voievod cu mila Lui Dumnezeu Domnitor al Țării Moldovei, Fiul lui Bogdan Voievod, a început și zidit și a terminat Biserica aceasta, în numele Nașterii Cinstitului și Slăvitului Prooroc și Înainte Mergătorului și Botezătorului Ioan, spre rugă lui și Doamnei sale Maria și iubitului lor fiu Bogdan, care a început a se zidi în anul 7005 iulie 15 (1497) și s-a săvârșit la 7006 (1498) iar al domniei lui anul al 42-lea curgător.

Luna noiembrie 11 zile"

În pagina 2

SPORT

MILIONARI Ceahlăului

TALON NR. 241 (24 Iunie 1997)

Numele și prenumele

Buletin de identitate (certif. de naștere)

Adresa (nr. telefon)

Participă la tragere numai seriile lunare complete.

Cu cît mai multe serii lunare complete,
cu atît mai multe șanse pentru a deveni

MILIONARI Ceahlăului

În fiecare lună

- 1 premiu de

MILION

- 1 premiu de 500.000 lei

- 2 premii de 250.000 lei

- 30 premii de 100.000 lei

Tragerea la sortii pentru desemnarea cîștigătorilor lunii mai are loc miercuri, 25 iunie, orele 17, în direct din studiourile TELEM. Așadar, urmăriți TELEM!

VĂ DORIM SUCCES!

Sărbătoarea Sînziencelor la Tupilați

La Tupilați a avut loc duminică o amplă sărbătoare ocazională de hramul bisericii din localitate și bilciul anual. În parcul din centrul comunei au fost prezente câteva mii de localnici, oaspeți din comunele limitrofe, Țibucani, Păstrăveni, Războieni. Organizată de Primăria și Căminul cultural din localitate, manifestarea de duminică a cuprins un spectacol artistic de ținută la care au participat Grupurile folclorice din Tupilați (instructor Romică Leonte) și Ansamblul profesionist "Florică de la munte", condus de Gheorghe Rotaru. Pe scena de la Tupilați au evoluat soliștii Nadia Ionescu și Simona Aflorii. La tradiționalul bilci anual au participat zeci de artiști ambulănți de ocazie, care au dat serbării culoare și pitoresc, semn că tradițiile în această zonă folclorică sînt păstrate cu sfințenie.

Deplasarea artiștilor pietreni la Tupilați a fost sponsorizată de Teatrul Tineretului din Piatra Neamț.

Nicolae SAVA

Pînă și vremea ține cu primarul Rotaru Sărbătoarea orașului Piatra Neamț a fost o reușită de la un capăt la altul

Cine a participat în aceste patru zile la numeroasele manifestări prilejuite de sărbătoarea orașului Piatra Neamț nu are a-i reproșa primarului Rotaru și celorlalți organizatori prea multe. Vremea frumoasă a făcut ca toate cele puse pe hîrtie de organizatori să se desfășoare așa cum și-au dorit. Miile de participanți la spectacolele care au avut loc în aer liber au demonstrat că pietrenii își iubesc orașul și au făcut ca acest sentiment să se facă simțit și de cei străini, invitați sau aflați în trecere prin el. Duminică seara, de exemplu, la concertul oferit de Pasărea Colibri" (Mircea Vintila,

Mircea Baniciu și Florian Pitiș) au participat câteva mii de spectatori entuziaști, de toate vîrstele.

Au existat și câteva proteste din partea unor localnici aflați în preajma locurilor unde s-au desfășurat aceste serbări sîmbătă noaptea. Însă "orașul nu este numai al pensionarilor, ci și al tinerilor", cum afirma un reprezentant al tinerei generații. Iar sărbătoarea orașului e o singură dată pe an. Felicitări organizatorilor, mulțumiri sponsorilor care au contribuit la această amplă sărbătoare, cu siguranță - cea mai reușită din ultimii șapte ani.

Nicolae SAVA

Bacalaureat '97

"Mi-a intrat în tălpi plumbul lui Bacovia"

Sîmbătă a avut loc prima probă orală a bacalaureatului 1997, eliminatorie, la limba și literatura română. Pentru băieți, în special, a fost proba de foc, "pentru că e greu să vorbești liber despre Eminescu sau Camil Petrescu. Cînd scrii, e altceva: tai, rectifici, dar cînd vorbești... odată porumbelul ieșit din gură..."

Subiectele au fost diferite de la un liceu la altul. Și de la elev la elev, după cum s-au tras "bilețelele". Profesorii le-au văzut "frumoase și accesibile", după cum ne declară directorul liceului "Calistrat Hogaș", sau făcute "de așa manieră încît elevul să poată să răspundă. Nu s-a dat, spre exemplu, caracterul abisal al operei lui Lucian Blaga, unde ai fi putut vorbi ore în șir. Au fost subiecte despre care s-a putut vorbi", spunea d-na Luminița Virlan, profesor de limba română.

Frenezia primului examen al verii a cuprins deopotrivă și părinții. De la aparenta liniște "Cum o vrea Dumnezeu!" și pînă la explozivele "Cum să nu ia, doar altă treabă n-a avut! I-am dat tot ce vreau!", părinții au dublat emoțiile examenului, unii pe lângă licee, alții ieșind din Biserică: "E mare Dumnezeu!"

Imediat după examen, unii elevi s-au jurat să nu mai pună mîna niciodată pe Bacovia, "m-am săturat de sicriile lui!", alții au ridicat din umeri: "Eu oricum dau la facultate la matematică", iar alții au deschis cu înfrigurare cărțile și caietele, "dacă nu uitam fraza asta..."

Una peste alta, primul examen a fost o reușită, peste 99% din elevi trecînd de proba "de a-l povești pe Eminescu".

"Vara examenelor" continuă miine cu o examinare orală sau după caz, practică, la unul din obiectele de cultură generală. Bafta!

Mariano AGHEORGHESEI

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

FOTBAL, FINALA ETAPEI JUDEȚENE A "CUPEI ROMÂNIEI", EDIȚIA 1997 - 1998

De multă vreme n-a mai fost atît de plin stadionul din Roznov (în "deschidere" a fost și un interesant concurs al pompierilor), peste o mie de spectatori dorind să-i vadă la lucru pe proaspeții divizionari B din Roman în disputa cu "pădurarii" localnici, într-un meci ce se anunța destul de echilibrat și aprig disputat. Numai că, deși au în echipă cîțiva jucători de la fosta Melana Săvinești, roznovenii au cedat fără drept de apel (mai ales în repriza secundă, cînd s-a jucat mai mult în jumătatea lor de teren), ei avînd la "activ" doar un... penalty, ratat în min. 70. Oaspeții, care și-au onorat cartea de vizită, practicînd un joc dinamic și combinativ, au deschis destul de repede scorul, în min. 10, cînd, percutantul virf de atac GABRIEL ȚAPU, lansat în adîncime de L. Zaharia, a șutat imparabil, de la 14 metri, în colțul lung al porții roznovene. Cel mai spectaculos gol al partidei l-a realizat B. VIZITIU în min. 23, cînd a reluat din unghi, printr-un splendid voleu, balonul centrat "covrig", de pe partea stîngă, de către Tofan. În min. 39, o nesincronizare între fundașii roznoveni Buhuța și propriul portar duce la acordarea unei lovituri libere indirecte, de la marginea careului de șase metri, în favoarea romașcanilor, care nu scapă prilejul să-și rotunjească avantajul, TOFAN reluînd fulgerător, în vinclul din dreapta, balonul pasat scurt de L. Cozma. Depășiiți pe toate planurile, roznovenii nu mai au forță să se opună în repriza secundă și în min. 57 scorul devine 4 - 0 pentru laminoriști, după o acțiune

"PĂDURARI" N-AU PUTUT ȚINE PASUL CU "LAMINORIȘTI" BRADUL ROZNOV - LAMINORUL ROMAN 0 - 7 (0 - 3)

individuală, de toată frumusețea, al lui ȚAPU. Peste doar 10 minute, neobositul mijlocăș romașcan Tofan centrează excelent de pe partea stîngă și SĂRBUȘCĂ preia balonul, pe care-l "lobează" apoi, spectaculos, peste portarul Simionică, care, totuși, a făcut o partidă foarte bună, salvînd multe

"Cupei României". Aceasta va avea loc cu o săptămînă înaintea începerii campionatului Diviziei B (deci pe 3 august), cînd vor intra în întrecere și echipele din al treilea eșalon valoric al fotbalului nostru. După toate probabilitățile (câci "imperecherile" se fac între echipele din același județ), Laminorul va primi atunci vizita

După meci, profesorul Nicolae Zaharia, antrenorul principal al echipei din Roman, ne-a declarat: "În fine, am intrat și noi în vacanță, dar aceasta va dura foarte puțin, pînă luni 30 iunie, cînd ne vom relua pregătirile în vederea viitorului sezon, în care dorim foarte mult să facem o figură cît mai frumoasă. Vom efectua un cantonament acasă, în Roman, unde sînt întrunite toate condițiile de pregătire și refacere: autocar la dispoziție, terenuri bune, pistă de atletism, bazin, saună, precum și pădurea de la Dealul Mărului, în imediata apropiere a orașului. În ce privește aceste meciuri din "Cupa României", le consider a fi niște teste foarte utile în perspectiva dificilului tur de campionat al Diviziei B. Desigur, vom trata și partidele din "Cupa" cu aceeași seriozitate ca pe cele din campionat, intenționînd să depășim cît mai multe etape din competiția K.O."

Intr-adevăr, deși oboșiți după acest sezon foarte solicitant, încheiat cu marele succes al promovării în Divizia B, elevii profesorului Nicolae Zaharia au dovedit și duminică dimineață, la Roznov, că pentru ei orice partidă este la fel de importantă. De fapt, această sănătoasă mentalitate este "cheia" oricărui izbînzii sportive și avem ferma convingere că harnica echipă din Roman, cu eventualele întăriri din această perioadă de transferări, va fi una dintre protagonistele seriei în care va fi repartizată de F.R.F. în viitorul campionat al celui de-al treilea eșalon al fotbalului românesc.

Radu IRIMESCU



situații critice din fața buturilor sale. În min. 72, după un corner executat cu abilitate de Codreanu, de pe partea dreaptă, portarul roznovean "boxează" balonul direct în capul lui B. VIZITIU și acesta ridică scorul la 6 - 0. În fine, în min. 83, ȚAPU repetă cursa de la al doilea său gol, patrund în viteză pe partea stîngă și șutează puternic în colțul scurt, încheind "conturile": 7 - 0 pentru Laminorul și calificare fără probleme în faza următoare a

celor de la Cetatea Tirgu Neamț.

Să mai precizăm că meciul de la Roznov a fost foarte bine condus de arbitrul pietrean Ion Mironaș, asistat de concitadinul sau I. Ungureanu și de N. Botezatu, din Zănești. Antrenorii Laminorului, Nicolae Zaharia și Ion Zăloagă, au folosit următoarea formație: Nacu - Codreanu, Martin, Mocanu (min. 52 Sărbușcă), Cr. Vizitiu - Tuțu, L. Zaharia (min. 59 Colobanea), L. Cozma, Tofan - B. Vizitiu, Țapu.

VACANȚE MUZICALE la Piatra Neamț

Marți, 24.VI

Ora 18,30

Teatrul Tineretului
Concertul ansamblului folcloric

"Florică de la munte"

al Centrului Creației Populare al județului Neamț, cu participarea extraordinară a solistei Sofia Vicoveanca.

Nu cu mult înainte ca "Pergodur" să-și fi închis definitiv porțile, Gheorghe Iftime, muncitor într-una din secțiile întreprinderii, căsătorit, 4 copii minori, fără antecedente penale, a încercat să se "câpătuiască" și el cu 8 kg de hîrtie pergaminată și 2 kg de hîrtie ambalaj, în valoare totală de vreo sută de mii. Ghinionul lui a fost că, după ce a ocolit paza, a nimerit peste patrula Poliției, care i-a confiscat hîrtia și i-a făcut o percheziție acasă.

Altă hîrtie n-au mai găsit, în schimb, într-o sacoșă din

șifonier, au dat peste 3 butelii de Coca Cola, pline ochi cu... mercur. În total, 6,4 kg, în valoare de peste 19,4 milioane

Decît așa noroc, mai bine lipsă!

lei. În declarația dată organelor de ancheta, Gheorghe Iftime spune că a

găsit sacoșa buclucașă, prin '92, în stația de autobuz de la Spital. A dus-o acasă, fără să știe că nu ai voie, ca particular, să deții mercur altundeva decît în termometru.

Pînă la modificarea Codului Penal, deținerea fără drept a stupefiantelor sau a substanțelor toxice se pedepsea cu pînă la 5 ani închisoare. Acum, aceeași infracțiune atrage după sine o pedeapsă între 3 și 15 ani închisoare. Dacă instanța îl va găsi vinovat, el are de ce să-și blesteme "norocul" care i-a scos în cale sacoșa cu mercur. (L.M.)

Ieri, într-un cadru sărbătoresc Consiliul local a înmînat diplome de recunoștință

Aseară s-au conferit, prin hotărîre de Consiliu local, diplomele de recunoștință celor care au participat la promovarea imaginii orașului Piatra Neamț și participanților la serbarile ocazionate de "Ziua orașului". De asemenea, s-au înmînat cele două diplome de "Cetățeni de onoare ai orașului" dlui Iachim Ioniță și soției regretatului dr. Gheorghe Iacomi. Au primit diplome de recunoștință: Virgil Răzeșu, Lucian Strochi, Cucu Constantin, Emanoil Nadler, Dumitroaia Gheorghe, Cornelia Vulpe, Adrian Alui Gheorghe, Corneliu Dan Borcia, Popa Gheorghe Dan, Florin Marin, Gheorghe Ștefan, Emilian Simion, liceele "Petru Rareș", "Calistrat Hogaș", Liceul de Informatică, Stațiunea de cercetări "Stejarul", echipele de volei feminin "Unic" și fotbal "Ceahlăul", ziarele "Acțiunea", "Ceahlăul", "Informația Primărie", "Monitorul", "Realitatea Nemțeană", "Telegraful". S-au înmînat diplome tuturor formațiilor artistice și sportive prezente la "Ziua orașului" și la concursurile organizate cu acest prilej, precum și celor care au contribuit la reușita acestor manifestări.

În final, Consiliul local a aprobat că Piața Libertății din Piatra Neamț (platoul din fața Muzeului de Artă) să poarte denumirea "Piața Sfîntul Ioan Botezătorul".

Nicolae SAVA

*** ION ILIESCU: "Eu nu vad cele două curente despre care se vorbește. Sînt 200.000 de curente de opinie." (Azi). Nici după ce partidul s-a scindat - întărindu-se, desigur - Ion Iliescu nu vede decît 190.000 de curente de opinie. *** ALINA RISTEA: "Silviu Brucan a ascultat cu atenție discursul lui Ion Iliescu. Întrebat de ziariști cum comentează viitorul PDSR, el a răspuns: Mi se filiiu." (Adevărul). Ca vechi tovarăș de drum, Brucan știe pe ce se bazează cînd vorbește despre Iliescu. Ce n-am înțeles eu este direcția în care i se filiiu d-lui Brucan - la stînga sau foarte la stînga? *** ADRIAN NĂSTASE: "Acum șapte ani am fost la Balul de Cristal, ceea ce acum n-aș mai face, după cum nici n-aș mai folosi girofarul (...). Dar, dați-mi voie și mie să fi greșit la început de drum politic, cînd, din spaima de a nu fi considerați neocomuniști, trebuia să ne comportăm ca niște super-americani." (România liberă). Bag seamă nu v-a ieșit pasiența; chiar dacă ați adunat ceva parale ca niște super-americani, după ultima conferința a partidului (pupat Verdeț, pupat Vadim - hă, hă, hă!), cine nu vede că trageți căruța spre stînga? *** P. POPA: "Federația sindicală "Sanitas" avertizează: Dacă revendicările minerilor vor fi rezolvate preferențial, cadrele medicale vor bloca sistemul sanitar." (Adevărul). Iacă că da, și iacă ca nu! *** MIRCEA DIACONU: "Și eu vreau să intru în Europa călare pe salariu, dar înțeleg că trebuie să intrăm mai mulți odată, și varianta

aceasta, în care primii ajunși sînt minerii, mă jignește în materia cenușie." (Cotidianul). Dacă salariile actorilor ca și ale altor categorii de intelectuali (profesori, medici) sînt cuprinse între 180.000 și 250.000 lei pe lună, minerilor li s-au promis 2.000.000 în mină. *** ADRIAN PĂTRUȘCĂ: "Sporurile de salariu aprobate de guvern vor folosi în bună parte pentru a-l

excursie a fiicei sale, Oana, discuția absolut inutilă cu Al Gore, omul de protocol al Americii, și cea din pragul ușii cu Madeleine Albright." (Național). Titlul articolului - "Cum îl compromite Emil Constantinescu pe Victor Ciorbea". De menționat că redacția nu-și asumă responsabilitatea asupra textului semnat de Cristoiu, și de urmărit cu atenție evoluția gazetarului căruia președintele Constantinescu i-a refuzat conducerea TVR. *** ROXANA IORDACHE: "Intervenția președintelui Constantinescu e binevenită, cu condiția ca atitudinea sa să nu le dea minerilor impresia unui nou șef de stat paternalist. Să nu submineze, adică, autoritatea guvernului și să medieze în așa fel încît Executivul să exprime clar programul său de reconversie profesională și protecție socială pentru cei (inclusiv mineri) care vor fi disponibilizați, fiindcă e momentul să se anunțe închiderea acelor întreprinderi (inclusiv mine) nerentabile care blochează reforma economică și supun întreaga populație a țării unui surplus de sacrificiu inutil și fără orizont." (România liberă). Cînd te injură un dușman nu contează, dar cînd o face un prieten - lucrurile devin grave. De fapt, sesizarea unei relații oarecum ciudate între Președinte și Premier - în sensul că, de mai multe ori, Executivul se bîlbîie iar Președinția o drege - e o poveste care trebuie urmărită.

Revista presei
**UN SACRIFICIU
INUTIL SI FĂRĂ
ORIZONT**

elibera pe Miron Cozma. Gavril Dejeu are de ce să facă apoplexie. (Ziua). Suma avansată avocaților pentru eliberarea lucașărilor lui ajunge la vreo 150 de milioane. "Are balta pește" - cum ar spune un prieten de-al meu care n-are undița. *** ION CRISTOIU: "Avatarurile raitei lui Victor Ciorbea în America au conturat imaginea - mai mult sau mai puțin corectă - a unui Dănilă Prepeleac al politicii românești: rătăcirea bagajelor pe aeroportul de la Londra, luarea în

Mircea ZAFARIA

**FLERUL
POLITIC**

Ne-a atins "virusul NATO". Sînt infestați cu "natomanie" și (încii de școală și țărani) lui Tatulici de la Bobilna și precupețele din piață. Toți vorbesc despre șansele aderării țării noastre, încă din primul val, la Alianța Nord - Atlantică. Din păcate, veștile ce vin de pe malurile Potomacului, nu sînt din cele mai bune. Romania e în plină "tratomanie" dar a scăpat trenul de Madrid. Motivul? Exegeții zic că, n-a avut fler politic atunci cînd a trebuit. Asta ar fi explicația cea mai plauzibilă.

Analizii susțin că, politica fără fler duce la pierzanie. Dacă privești la mutațiile din PDSR, se pare că aserțiunea e corectă. De șapte luni, PDSR-ul e măcinat de conflicte puternice, "fratricide". Indiscutabil, momentul pierderii puterii a produs degringolada, cosmetizarea nemaiputînd salva "fațada" partidului. Fostul partid de guvernămînt după ce a bătut pasul pe loc mai mulți ani, actualmente se află la "răscruce" de vînturi. Starea de nervozitate și de intoleranță e semnul clar al unei crize de identitate. Conferința Națională a PDSR-ului a fost "un eșec programatic, organizatoric și electoral". Un eșec multilateral dezvoltat. Caracterizarea aparține analistului politic S. Brucan. Atenție, participant la Conferința Națională. Charisma d-lui Iliescu a intrat "în comă". A vorbit o oră de la înalta tribună dar n-a pomenit niciodată cuvintele: capitalism sau dezvoltare capitalistă. A părut sau poate chiar a fost distant și intolerant. Față de ex - consilierul său, dl. Boda a avut "o reacție bolșevică". Nu i-a acordat cuvîntul, deși era înscris pe listă în poziția a treia. Lipsa de fler politic sau practici totalitare? Inclînăm spre varianta a doua. Recentă Conferința Națională a avut în plan epurarea "disidenților", a membrilor incomozi ai partidului. Planul a fost îndeplinit cu brio. Grupul celor cinci (Meleşcanu, Coșea, Boda...) au părăsit partidul deși a fost aplaudat cînd a cerut înlăturarea de la conducere a liderilor corupți. Deci, dl. Meleşcanu, simbolul bunului simț în PDSR, a dispărut. Paradoxal, s-a consolidat poziția deputatului Bivolaru, susținut și laudat de Adrian Năstase. Teama d-lui Iliescu de Teodor Meleşcanu a dispărut. Un pericol totuși există. Care? Adrian Năstase, docilul nr. 2 din partid, care în orice moment poate fi "promovat". Lupta pentru putere nu s-a încheiat.

Lipsa flerului politic e semnalată și în alte partide. Care anume? În PUNR, de exemplu. "Faimoșii" Funar și Gavra au pierdut partida cu Valeriu Tăbără, noul președinte. Acesta se gîndește să clarifice doctrina partidului. Să transforme PUNR-ul dintr-un "partid" de mahala (Cluj) în unul "de centru" (București). Va reuși? Depinde de fler!

Dumitru RUSU

**De trei săptămîni, Piața
Bistriței n-are grup sanitar
ÎN PIAȚĂ FUNCȚIONEAZĂ ȘI
3 CRIȘME FĂRĂ WC-URI**

Locatarii blocurilor situate în jurul Pieței Bistrița asistă, neputincioși, de mai bine de trei săptămîni, la un fapt situat la limita cea mai de jos a civilizației: scările și imprejurimile blocurilor au devenit wc-uri publice. Administrația acestei piețe s-a apucat acum citeva săptămîni să repare grupul sanitar din piață. Inițiativa în sine merită salută, numai că cei care au contractat lucrarea nu au prevăzut de la început două lucruri esențiale: una din cabinele toaletei trebuia lăsată să funcționeze; lucrarea trebuia terminată în timp record. În această piață vin sute de țărani care își vînd produsele, comercianții de tot felul, care dorm peste noapte în piață sau prin mașini. În piața Bistrița funcționează și trei localuri care vînd băuturi alcoolice, care nu au grupuri sanitare proprii.

Întrebat cînd se va termina lucrarea de la wc-ul din Piața Bistrița, dl. Iacoban, directorul

"Piețe - Oboare" (mai nou "Urban SA") a spus: "Cred că săptămîna viitoare se vor încheia lucrările. Au fost făcute reparații la întreaga canalizare. Constructorii (de la "Repaco") au mai avut și alte lucrări în perioada aceasta, o zi-două ne-au mai uitat, betonul a ajuns în altă parte. Eu chiar am rugat comercianții din jur să facă presiuni asupra constructorului, ca să mă ajute, să se termine lucrarea mai repede. În piață nu sînt comercianți care stau peste noapte. E doar un grup de boschetari care sînt aciuiați pe acolo, de care ne vom debarasa".

Acesta e răspunsul d-lui director. Nu știm (dar bănuim) cit îi va mulțumi pe locatarii din jurul pieței în cauză. Știm însă cu certitudine că într-o țară civilizată (care tinde să intre în Europa), astfel de situații nu-și au locul. Cred că de aceeași părere este și Poliția sanitară.

Nicolae SAVA

**O FEMEIE
BĂTUTĂ BESTIAL
CU... SCAUNUL**

Luni dimineața, în jurul orei 10, în comuna Bicz Chei, o femeie a fost lovită bestial cu un scaun mînuit cu îndemnare, de chiar soțul ei.

Gheorghe Tepeș, de 42 ani, după ce a consumat în exces alcool, s-a dus acasă. Soția lui, Mișuța Tepeș (39 ani), a avut nenorocul să fie acasă cînd a apărut bărbatul. Nici nu a apucat s-l vadă bine la ochi, că Gheorghe a și înghîțat un scaun și a început să o lovească pe biata femeie, provocîndu-i leziuni traumatice pe tot corpul. Transportată de urgență, în stare destul de gravă, femeia a fost internată în spitalul Bicz.

În schimb, bărbatul, chiar și după patru ore de la conflict, se afla tot la domiciliu, pîzit de un subofițer, deoarece nu se trezise din beție. Cînd își va reveni, pîmul drum va fi la Poliție...

Georgina CIA

Luni, Conferința de Presă de la Primăria Piatra Neamț a ținut mai puțin decît altădată. Întrebări puține, răspunsuri scurte. Dl. primar și-a exprimat nemulțumirea că unele ziare nu au participat la popularizarea evenimentului "Zilei orașului Piatra Neamț", manifestarea de amploare, care a costat circa 80 milioane lei.

Întrucît au existat proteste din partea unor cetățeni că discotecile îi deranjează (în timpul nopții), se vor organiza, de regulă, simbăta, la Sala Sporturilor. Parcarea din fața Pieței Centrale Piatra Neamț nu a fost terminată săptămîna trecută, așa cum promisese d-na Zelinca, directoarea "Publiserv"-ului, ci va fi

**Procesul vilelor din Piatra Neamț
ANTON GHERGHEL ȘI-A SCOS
CHIRIAȘII AFARĂ DIN CASĂ**

✓ "Au crescut porci în casa mea" - declară el

Puține familii au mai rămas în conflictul "locatari-chiriași" iscat de naționalizarea vilelor din Piatra Neamț, pedeapsă care trebuia să constituie un exemplu național. Majoritatea chiriașilor au primit case și s-au mutat în decursul celor 7 ani, ani plini de necazuri făcute reciproc de ambele tabere. La zi:

✓ Mobilă și chiriași - la cort

În strada Ștefan cel Mare, în curtea imobilului cu nr. 75, stă aruncat tot mobilierul a trei familii, mai ieri chiriași în casa cu pricina. Noaptea și atunci cînd plouă, toți cei nouă membri ai familiilor Opincaru, Docui, și Apostol, se adăpostesc într-un cort improvizat, tot în curte. Cine i-a dat pe toți afară? Gherghel Anton, proprietarul imobilului pînă în '79. În același an, după ce i s-a confiscat casa, am închiriat-o noi, cu acte în regulă. În cele cinci camere, locuiam - pînă pe 21 iunie, cînd ne-a scos afară ca pe niște ciini - trei familii: Dumitru Opincaru - 4 persoane; Maria Donciu - 3 persoane; Doina Apostol - 2 persoane", declară dl. Dumitru Opincaru. Dumnealui s-a arătat indignat față de nedreptatea care li s-a făcut tuturor chiriașilor puși în această situație: de a-și pierde casa. "Fostul proprietar i s-a dat ca despăgubire două apartamente plus suma de 189.000 lei. Acum vrea și casa. Unde e dreptatea? Și pentru că am vrut să ne lămurim, am trimis un memoriu Parlamentului României". Răspunsul din 13 septembrie 1993 și semnat de dl. Victor Babiuc zice: "În conformitate cu articolul 64/ Legea 5/73 pentru reglementarea drepturilor dintre proprietari și chiriași, proprietarul care vrea să se mute în

locuința sa, este obligat să pună la dispoziția chiriașului un alt spațiu".

✓ "Ne-a cerut 270.000 chirie"

"Din 1991, Gherghel Anton a tot încercat să ne determine să parăsim locuința. Una din metode a fost că ne-a perceput o taxă lunară "de chirie" cum spune el, în valoare de... 270.000 lei. Bineînțeles că nu ne-am conformat. Noi plătim chiria la stat, de cînd sîntem aici. Ba mai mult, ea este plătită pînă în luna decembrie 1997, iar eu stau cu rufele în drum. Bine măcar că nu-i iarnă, sa înghețăm de frig", zice cu lacrimi în ochi Sofia Opincaru. Dar tocmai atunci, a început să plouă. Stropii cădeau fără milă pe haine, pe mobilă. "Tot ce am adunat o viață. Am luat totul în rate, am muncit. Nu ca Anton Gherghel care a avut funcție în Partid", mai spune femeia.

Cît despre "evacuarea" chiriașilor, am înțeles din spusele lui Dumitru Opincaru că a fost o încheială: "Nu a fost de față nici un executor, ci doar un sergent major, plus alte 18 persoane necunoscute. Sergentul major mi-a spus să merg cu el cu mașina, la poliție, unde să discutăm problema. În fața sediului Poliției, m-a dat jos și mi-a zis în batjocură, să aștept să vină comandantul. În acest timp, acasă deja începuse operațiunea "evacuare". Cei 18 au coborît toată mobilă în curte".

Două zile mai tîrziu, oamenii lui Gherghel au venit la imobilul cu pricina și au luat ușile, ferestrele și au dărîmat o sobă. Pentru că, dacă locuința aparține într-adevăr d-lui Gherghel, atunci are tot dreptul să facă ce vrea în casa lui.

Georgina CIA; Camelia VARVARA
(Continuare în pag. 8)

responsabilitatea? (ștrandul n-are aviz sanitar de funcționare, n.n.) Autorul va fi anonim". Oricum, cetățenii care vin zi după zi "Peste Vale" să facă plajă, așteaptă să vadă și apă în cele două bazine. Celor trei comune mari debitoare la RADP, Săvinești, Roznov și Zănești li se va opri apa, începînd cu data de 25 iunie a.c. Celor trei li s-au trimis scrisorele de somație. Milioanele care le au de plătit sînt aceleași, 510, 110 și respectiv 70.

Oaspeții israelieni, care trebuiau să sosească în aceste zile la Piatra Neamț, pentru a fi prezenți la Sărbătoarea "orașului", vor veni la Festivalul internațional de folclor de luna viitoare.

Nicolae SAVA

finalizată pînă la sfîrșitul lunii acesteia "întrucît muncitorii au fost antrenați la diferite lucrări

**CONFERINȚĂ DE PRESĂ
LA PRIMĂRIA
PIATRA NEAMȚ**

ocazionate de "Ziua orașului". Vom avea apă la ștrand", a promis dl. primar Rotaru. "Dacă a funcționat 25 de ani fără probleme, de ce n-ar funcționa și în continuare. Cine își asumă

responsabilitatea? (ștrandul n-are aviz sanitar de funcționare, n.n.) Autorul va fi anonim". Oricum, cetățenii care vin zi după zi "Peste Vale" să facă plajă, așteaptă să vadă și apă în cele două bazine. Celor trei comune mari debitoare la RADP, Săvinești, Roznov și Zănești li se va opri apa, începînd cu data de 25 iunie a.c. Celor trei li s-au trimis scrisorele de somație. Milioanele care le au de plătit sînt aceleași, 510, 110 și respectiv 70. Oaspeții israelieni, care trebuiau să sosească în aceste zile la Piatra Neamț, pentru a fi prezenți la Sărbătoarea "orașului", vor veni la Festivalul internațional de folclor de luna viitoare.

Nicolae SAVA



(Urmare din pag. 1)

se impozitează fără a se aplica scutirile sau reducerile prevăzute de articolul 7 din Legea 32/1991, republicată. Drepturile bănești plătite de asociația de locatari, altele decât salariul convenit pe baza contractului de muncă (indemnizații, premii, recompense) sînt venituri salariale și se impozitează conform articolului 4 din Legea 32/1991.

FACILITĂȚI ACORDATE COPILOR PE CFR

D-na Mariana Poienaru din Savinești are doi copii și dorește să plece împreună cu ei câteva zile la mare. Dînsa ne întreabă dacă există reduceri de tarife la CFR pentru copii.

Copiii care călătoresc cu trenul beneficiază de următoarele facilități: gratuitatea pentru copiii în vîrstă de pînă la cinci ani, inclusiv, dacă nu se solicită loc separat; reducerea cu 50% a tarifului clasa I și a II-a la trenurile de persoane și a suplimentelor de tren accelerat și rapid, pentru copiii în vîrstă de pînă la 10 ani, inclusiv. La vagonul de dormit, pentru doi copii în vîrstă de pînă la 10 ani care ocupă împreună un singur pat se plătește valoarea unui singur supliment de pat. La controlorul de tren, însoțitorul copiilor este obligat să facă dovada vîrstei acestora.

PLĂȚILE COMPENSATORII

Dl. Constantin Marin din Piatra Neamț dorește să știe care societăți efectuează plata celor 9 - 13 salarii

(plățile compensatorii) pentru angajații pe care îi trimite în șomaj.

Potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului României cu privire la unele măsuri de protecție pentru persoanele ale căror contracte individuale de muncă vor fi desfăcute ca urmare a concedierilor colective prin aplicarea programelor de restructurare, privatizare, lichidare, "salariații societăților comerciale în care statul deține cel puțin o treime din totalul drepturilor de vot în adunarea generală, precum și ai regiilor autonome care înregistrează pierderi, ariate și fluxuri financiare negative, ale căror contracte individuale de muncă vor fi desfăcute urmare a unor concedieri colective, efectuate în procesul de restructurare, privatizare, lichidare beneficiază de măsurile de urgență prevăzute în prezenta ordonanță de urgență. Se consideră concedieri colective situațiile în care desfacerea contractelor individuale de muncă are loc în următoarele condiții cumulative: a) numărul persoanelor disponibilizate este de cel puțin 10 din unitățile care au între 11 - 100 salariați; de cel puțin 10% persoane disponibilizate din unitățile care au între 101 - 300 salariați; de cel puțin 30 persoane disponibilizate din unitățile care au peste 301 salariați; b) desfacerea contractului individual de muncă este dispusă în temeiul art.130 alin.1 lit.a din Codul Muncii în termen de 60 de zile de la data aprobării programelor de restructurare."

"AXIALUL" A FOST ÎNCHIS

(Urmare din pag. 1)

s-au trezit în postura ingrată de a se certa cu niște șoferi furioși, care declarau ca ei sunt dispuși să meargă, pe proprie răspundere, pe un drum în care au apărut fisuri adînci în asfalt, și care trece prin rezervația naturală "Parcul Ceahlău". "S-a creat o busculadă, erau deja adunate 50-60 de mașini, echipa de serviciu a fost amenințată cu levierul, a spus Raul Papalicef. Cel mai agresiv a fost șoferul unei mașini cu numărul 2-NT-6557 care a pus mina pe un ciocan și a spart lacătul barierei. Pe de altă parte, în ciuda interdicției scrise mare, vin diverse mașini din Durău ale căror conducători pretind, și ei, să fie lăsați să treacă. Am făcut apel la Poliția Bicaz care a răspuns cu promptitudine". Polițiștii din Bicaz au terminat un chitanțier cu amenzi

și tot nu au lamurit lumea. Unii nici nu voiau să ajungă la Durău: "mergeau două curbe mai încolo, în rezervație, și se instalau să-și circule micii".

Interzicerea circulației pentru 6 luni de zile pe un drum important în zonă DN 155 F, între kilometrul 12 și kilometrul 32, în plin sezon, are o motivație clară din punctul de vedere al directorului Direcției de urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul C.J.Neamț, dl. arh. Grigore Filimon: "Mai multe porțiuni de șosea sunt efectiv distruse din cauza exploatarea criminală a celor care au închiriat parcele de pădure de la Romsilva. Noi dăm bani publici pentru repararea lui, dar pe acolo trec trailere cu lemne, mașini de tonaj foarte mare". O "bucată de munte" s-a rupt iar drumul a devenit un real pericol. Distrugerea sa de exploatarea "în tromba", cu copaci aduși

în șosea sau plasați în rigole a făcut ca șeful Direcției de urbanism să fie de acord cu închiderea efectivă a șoselei, să ceară ca firmele care duc lemn în acest stil să fie amendate și să participe și ele, cu bani, la repararea drumului. "Avem alocate la Regia Autonomă a Drumurilor Județene suma de 1,2 miliarde lei pentru reparații. Dacă nu închidem acest drum, devenim un pericol, reparațiile nu mai au sens: înseamnă că tot asfaltul pus va fi luat pe roțile trailerelor" a spus dl. Filimon care a precizat că, pînă acum, Romsilva a comunicat C.J.N. doar două firme care exploatează pădure în zona respectivă.

Cei mai necăjiți, în afara șoferilor de duminică, trebuie să fie însă locuitorii din satele Izvorul Alb și Secu, rămași fără altă legătură cu lumea decît un drum prost, ocilitor.

Sfatul astrologului

Trebuie să acceptați argumentele partenerului, căci are dreptate.

Marți, 24 Iunie 1997	Banii	Serviciul	Dragostea	Sănătatea
BERBECUL (21 mar - 20 apr)	●			□
TAURUL (21 apr - 21 mai)	□	○		
GEMENII (22 mai - 21 iun)	○		○	
RACUL (22 iun - 22 iul)		□		●
LEUL (23 iul - 22 aug)	□		●	
FECIOARA (23 aug - 21 sep)		●	□	
BALANȚA (22 sep - 22 oct)	●	□		
SCORPIONUL (23 oct - 21 nov)			□	●
SĂGETĂTORUL (22 nov - 20 dec)	□		○	
CAPRICORNUL (21 dec - 19 ian)	□	□		
VĂRSĂTORUL (20 ian - 18 feb)			○	□
PEȘTII (19 feb - 20 mar)	□		○	

● negativ ○ pozitiv □ la noroc

N.B. Cîmpurile rămase libere sînt :one de influență neutră

Deputatul

(Urmare din pag. 1)

Control al ex-premierului Nicolae Văcăroiu, despre care se știe că e cel care a temporizat toate acțiunile de dezvăluire ale acțiunilor de corupție din cei 4 ani de guvernare pedeseristă. A-1 numi pe dl. Honcescu în fruntea acestei comisii e de-a dreptul dezonorant".

Ieri a avut loc ședința celor două Camere. Miercuri se va vota în cele două comisii-Externe-Meleșcanu și Anti-Corupție-Boda- dacă cei doi șefi ai acestora vor fi menținuți sau nu.

Deputatul de Neamț era de părere că, în scurt timp, pe eșichierul politic vor urma schimbări spectaculoase. În urmă cu o săptămînă în Biroul permanent al PNL s-a discutat cererea de absorbție a mai multor partide. "S-a hotărît să tratăm cu parcimonie aceste migrări de la un partid la altul. Cred că grupul celor 5 va atrage după sine un grup semnificativ de parlamentari, pînă la 25. Și cred că va rezulta un al cincilea grup parlamentar, mai numeros decît al PRM-PUNR luate la un loc, ceea ce e foarte important în luarea deciziilor politice".

ASTĂZI, MITING

(Urmare din pag. 1)

multă experiență în astfel de contacte. S-a întîmplat exact cum spune Jean Constantin, în reclama aceea pentru un sortiment de vodcă: Rămîne cum am stabilit. Motiv pentru care, dacă am constatat că pichetarea Prefecturii nu impresionează pe nimeni, mine (n.n. - azi) dimineață, la ora 7.30, în fața combinatului, organizăm un mare miting. La care, împreună cu salariații noștri, vor fi prezenți și lucrătorii de la toate șantierele din zonă, cu care noi colaborăm la realizarea investiției și față de care avem mari datorii."

Asupra mitingului de la Azochim, vom reveni. Nu putem încheia aceste rânduri, fără o completare. Cele întîmplate directorului general de la Azochim, dacă nu vrem să le legăm, neaparat, de un anumit nivel al conștiinței, trebuie, în mod obligatoriu, să le punem într-o relație directă cel puțin cu bunul simț. Evident, datele problemei se schimbă, cînd un cuvînt dat sau o acțiune asumată, aparțin unor persoane care poartă, măcar pe umeri, dacă nu și în conștiință, "povara" rangului de demnitar. Oricum, gestul ține sau ar trebui să țină de ceea ce numim om și omenie. Încît, stăi și te întrebi: despre ce să fie vorba? Neseriozitate, evchivare sau rea voință. Cred că toate la un loc.

MARȚI 24 Iunie 1997

TVR 1

6.00 România: ora 6 fix; 8.35 Un bunic fericit (s); 9.05 Misterele S.P. (s/r); 10.00 Știri; 10.05 Trei pentru o mască (em. pt. copii); 11.05 Obsesie (f/r); 13.05 D.a.; 13.30 Tradiții; 14.00 Știri; 14.10 Muzica pentru toți; 15.00 TVR Iași; 15.35 D.a.; 16.00 Tribuna partidelor parlamentare; 17.00 Știri; 17.10 Katts și ciinele (s); 17.35 Pro Patria; 18.00 A fost odată un "Cerb de Aur" (d, Brașov); 19.00 Căsuța cu povești; 19.05 Interpreți ai cîntecului popular; 19.25 Medicina pentru toți; 19.55 Doar o vorbă să-ți mai spun!; 20.00 Jurnal, buletin meteo, telesport; 21.00 Festivalul Internațional "Cerbul de Aur"; Concursul de videoclipuri (d); 22.00 Festivalul Internațional "Cerbul de Aur". Recital Diana Ross (d); 23.15 Jurnal de noapte; 23.35 Baywatch (s); 0.30 Scena. Em. de actualitate teatrală.

TVR 2

7.00 TVM Telematinal; 8.00 Documentar; 8.30 D.a.; 9.00 "Monștrii sacri" (teatru/r); 10.40 Mozaic - satelit; 12.00 Stadion (mag); 13.05 Baywatch (s/r); 14.00 Lupii aerului (s/r); 15.25 Recital grupul Masterboy (r); 16.20 Secretele nisipului (s); 17.15 Natura 2000; 17.40 Șeicul (s); 18.35 Club 2020; 19.00 Opțiuni (mag.); 19.40 Meridianele dansului; 20.05 Puterea, pasiunea (s); 20.30 Forme și culori; 21.05 Cu cărțile pe față; 22.05 TVM * Mesager; 22.35 Misterele Sankt Petersburgului (s); 23.25 Pamîntul se cutremură (f. It. ^48).

PRO TV

7.00 Ora 7, buna dimineață!; 9.00 Young & Restless (s/r); 9.45 Sport la minut; 10.00 M.A.S.H. (s); 10.30

Forța dragostei (s/r); 11.15 Capcana timpului (s); 12.00 Aventurile lui Brisco County (s); 12.55 Știrile Pro TV; 13.00 Profesiunea mea - cultura; 14.30 D.a.; 14.55 Povestea zilei; 15.00 Matlok (s); 16.00 Young & Restless (s); 16.45 Forța dragostei (s); 17.30 Alisea and the Dream Prince (s. Mexic^95, ep.1); 18.15 Sport la minut; 18.25 Chestiunea zilei; 18.30 Știrile Pro TV; 18.35 Cine este șeful? (s); 19.00 Știi și câștigă!; 19.30 Știrile Pro TV; 20.05 Chicago Hope (s); 21.00 Secrete de familie (s); 22.00 Familia Bundy (s); 22.30 Viața ca în filme (s); 23.00 Știrile Pro TV; 23.20 Prima pagină; 23.30 Profesiunea mea-cultura (talkshow); 1.00 Sport la minut; 1.15 Concurs (f. Rom. ^83); 3.15 Reluări.

Antena 1

6.30 În vizită la Antena 1; 9.00 Între prieteni (s); 9.50 Viața în trei (s); 10.30 Iluzii (s/r); 11.20 Omul cu o mie de fețe (s/r); 12.10 A treia planetă de la Soare (s); 12.35 Medalion; 13.10 Comoara templierilor (s); 13.35 Ratonii (d.a.); 14.00 Știrile amiezii; 14.20 Lumină călăuzitoare (s); 15.05 Ultimele 5 minute (s); 16.55 Știrile după amiezii; 17.00 Iluzii (s); 17.50 Dosarele Antenei 1 (talkshow); 18.30 Dog City (d.a.); 18.55 Știri; 19.00 Telerebus; 19.30 Alondra (s. Mexic, ep. 1); 20.30 Observator; 21.15 Din lumea afacerilor; 21.30 Nash Bridges (s); 22.30 Sparks (s); 23.05 Milionarii de la miezul nopții; 0.30 Kasandra (s); 1.25 Ultimele 5 minute (s/r); 3.00 Observator (r).

SAT 1

6.30 Germania, azi dimineață; 10.00 Ingerii lui Charlie (s); 11.00 Fară cuvinte (cs); 11.30 Băiat, damă, rege (cs); 12.00 Kerner (talkshow); 13.00 Vera (talkshow); 14.00 Sonja (talkshow); 15.00 Trapper John

(s.p.); 16.00 Star Trek (s); 17.00 Pacific Drive(s); 18.00 Fiecare contra fiecaruia (cs); 18.30 Știri; 19.00 Blitz (mag); 19.30 Ulrich Meyer (sport); 20.10 Surorile (s); 20.40 Roata norocului (cs); 21.15 Blondă și mortală (thriller SUA ^96); 23.15 Chicago Hope (s); 0.15 Harald Schmidt Show; 1.15 Matineul (thriller SUA ^66); 3.05 Reluări.

EUROSPORT

9.30 Mag. sporturilor cu motor; 10.30 Ciclism. Turul Elveției (r); 11.30 Fotbal CM de tineret din Malaezia (r); 12.30 Lumea vitezei (mag); 13.00 Moto Euro Open ^97; 14.30 Duetlon



CM de mare fond de la Zofingen, Elveția; 15.30 Ciclism Turul Elveției; 17.00 Ciclism Turul Cataloniei (d); 18.00 Ciclism Legendele Turului Franței (r); 18.30 Ciclism Cupa Mondială pe pistă ^97; 19.30 Auto Stock Car - CM de la Paris-Bercy (r); 20.30 Sporturi extreme; 21.00 Darts CM ^97 - Chicago; 22.00 Box Mecieri internaționale (d); 0.00 Fotbal CM de tineret din Malaezia; 1.00 Călărie Cupa Națiunilor de la Modena, Italia; 2.00 Ciclism Turul Elveției (r).

RAI UNO

7.00 Știri; 7.45 Unomatina (mag); 11.00 Film; 12.35 Dimineața verde; 13.35 Verdict: crima (s); 14.30 Știri; 15.00 Tribuna Referendumului(rep.); 15.30 Valea cea largă (s); 16.30 Lumea lui Quark (do); 17.00 Solletico; 18.50 Azi în Parlament; 19.10 Seară italiană (mag); 19.45

Luna Park; 20.20 Știri, sport, meteo; 21.35 Țiganca (s); 21.50 Film; 0.10 Varietăți; 1.00 Știri, zodiac, meteo; 1.30 Em. culturală; 2.15 Film.

PRO 7

(r); 6.50 SAM (mag.); 7.15 D.a.; 9.45 Pe picioarele lor (s/r); 10.15 Roseanne (s); 10.45 În toiul alegerilor (dramă SUA ^92); 12.30 Șeful poliției (s); 13.30 Matlock (s); 14.30 SAM-mag. amiezii; 15.00 A. Kiesbauer talkshow; 16.00 MacGyver (s); 17.05 D.a.; 18.25 Familia Simpson (s); 18.55 Pe picioarele lor (s); 19.25 Roseanne (s); 19.55 Familia Bundy (s); 20.45 Taff - mag. inf; 21.15 Santinela (s); 22.15 Spitalul de urgență (s); 23.15 Reporterii; 0.20 Escrocheria(f.p. SUA ^93); 2.20 Reluări.

RAI DUE

8.00 Scanzonissima (var.); 8.10 Trădătoarea (s); 8.50 D.a.; 10.35 Lassie (s); 11.00 Em. lit.; 11.35

Cînd iubești (s); 12.00 Santa Barbara (s); 13.00 Varietăți; 16.25 Film; 17.15 Știri; 18.20 Un medic printre urși (s); 19.10 Știri; 20.00 Hunter (s); 20.50 Stan și Bran; 21.30 Știri; 21.50 Film; 23.45 Tribuna Referendumului; 1.15 Neon- Cinema; 1.20 Azi în Parlament; 1.35 Sport; 1.45 Macao (var.); 2.50 Noaptea voastră.

M6

8.00 M6 Expres; 10.05 Comerț TV; 10.30 B-dul clipurilor; 11.55 Wolf de la Criminalistică (s); 12.55 Cine este șeful? (s); 13.30 Ferma din prerie (s); 14.25 Film; 16.00 Strazile din San Francisco (s); 17.00 Bulevardul clipurilor; 18.00 E=M6 (mag); 18.30 Legenda orașului pierdut (s); 19.00 Nemuritorul (s); 19.55 Magicianul (s); 21.00 Minunata noastră familie (s); 21.50 Lois și Clark (s); 23.40 Film; 1.20 Zona interzisă (r).

MIERCURI 25 Iunie 1997

TVR 1

6.00 România: ora 6 fix; 8.35 Un bunic fericit (s); 9.05 Misterele S.P. (s); 10.00 Știri; 10.05 Videolexicon; 11.05 Petreceți cu noi la "Hanul Melodiilor"; 11.40 Orizonturi culturale; 12.00 Știri; 12.05 Șeicul (s); 13.00 D.a.; 13.30 Scena; 14.00 Știri; 14.10 Muzica pentru toți; 14.35 TVR Iași; 15.00 TVR Cluj N.; 16.00 De la o zi la alta; 16.35 D.a.; 17.00 Știri; 17.10 Gesturi mici pentru oameni mari; 17.40 Magazin sportiv; 18.30 A fost odată un "Cerb de aur" (d); 19.00 Căsuța cu povești; 19.05 Lupii aerului (s); 19.55 Doar o vorbă...; 20.00 Jurnal. meteo, telesport, ed. specială; 21.00 Să ridem cu Mr. Bean (s); 21.30 Festivalul Internațional "Cerbul de Aur". Gala muzicii ușoare românești (d); 23.40 Jurnal de noapte; 0.00

Festivalul Internațional "Cerbul de Aur". Recital Gheorghe Zamfir; Recital Cutia Pandorei (d).

TVR 2

7.00 TVM Telematinal; 8.00 Do satelit; 8.30 D.a.; 9.00 Ora de muzică; 10.00 Lumină din lumină; 11.00 Lumea - altfel decît o știm; 12.40 Punct de întîlnire; 13.05 Savannah (s/r); 13.55 America săbatică; 14.53 D.a.; 15.05 Recital Diana Ross (r); 16.20 Secretele nisipului (s); 17.15 Tribuna partidelor parlamentare; 17.40 Șeicul (s); 18.30 Em. în limba maghiară; 20.00 Arte vizuale; 20.30 Ziua de mine (mag); 21.05 Crede; 22.05 TVM * Mesager; 22.35 Misterele S.P. (s); 23.25 Întîlnire la club; 0.25 Femeile și Biserica (do).

TALOANE PRIMITE PRIN POȘTĂ

1341 Popovici Antoneta, Bicz; 1342 Șerban Mihăiță, Costișa; 1343 Panaite S. Sebastian, Tg. Neamț; 1344 Lazărescu I. Ileana, Tg. Neamț; 1345 Măureanu Mihai, Pingărați; 1346 Borgilă Petrica, Agapia; 1347 Capitanu D. Maria, Roznov; 1348 Croitoru Vasile, Grumăzești; 1349 Lupu Valentin, P. Neamț; 1350 Zamă Agata, P. Neamț; 1351 Ababei Aurica, P. Neamț; 1352 Dimișca Petrea, P. Neamț; 1353 Avadanei Gina, P. Neamț; 1354 Andrei Constantin, P. Neamț; 1355 Lamatic Lidia, P. Neamț; 1356 Borcilă Manuela, Agapia; 1357 Muraru Ileana, P. Neamț; 1358 Macrea Ioan, P. Neamț; 1359 Ilie Irina - Maria, P. Neamț; 1360 Simon Tudor - Calin, P. Neamț; 1361 Jitaru Margareta, Pingărați; 1362 Ghiban Gh., Ghindoani; 1363 Firțigu Aneta, P. Neamț; 1364 Băetu Maria, P. Neamț; 1365 Cîrlan Gh., Tașca; 1366 Gîrbea D. Iuliana, Poiana Teiului; 1367 Pazargic Ileana, P. Neamț; 1368 Balașa Ana - Maria, Roznov; 1369 Covrig Ana - Mileta, P. Neamț; 1370 Mocanu Gh., P. Neamț; 1371 Dominte Vasile, P. Neamț; 1372 Popa Daniela, P. Neamț; 1373 Tiuliuluc Gabriela, P. Neamț; 1374 Postolache Costica, P. Neamț; 1375 Hirjete Ion, P. Neamț; 1376 Ciaușu Aurelia, P. Neamț; 1377 Țurcanu Isabela, P. Neamț; 1378 Mihailă Adrian, Bicz; 1379 Nica Elisabeta, Girov; 1380 Popovici Constantin, Tg. Neamț; 1381 Hurjui Ioana, Girov; 1382 Iftimie Mihai, Tg. Neamț; 1383 Petrolea Rodica, P. Neamț; 1384 Mihai Iulia - Elena, P. Neamț; 1385 Tăraboanță Iustina, P. Neamț; 1386 Bumbea Marinela, Tg. Neamț; 1387 Gribincea Niculina, Bicz; 1388 Petruca Maria, P. Neamț; 1389 Vrabie Miron, Rediu; 1390 Roman Maria, P. Neamț; 1391 Bezem Ioan, Ceahlău; 1392 Soroceanu Danuț, P. Neamț; 1393 Rîndașu Elena, Pingărați; 1394 Nenea Gina - Alina, P. Neamț; 1395 Musteață V. Sorin, Țibucani; 1396 Vasiliu D. Georgeta, Tg. Neamț; 1397 Niță Ștefan - Nuțu, Bicz; 1398 Mușat Mariana, P. Neamț; 1399 Ochian Constantin, P. Neamț; 1400 Stan Roxana, P. Neamț; 1401 Mocanu Alina - Petrina, P. Neamț; 1402 Bîrsan Vasile, P. Neamț; 1403 Amironoaie Florica, P. Neamț; 1404 Anghel Carmen, P. Neamț; 1405 Stănescu Corneliu, Roznov; 1406 Mrejeru Elena, Bicz; 1407 Irofte Maria, Borlești; 1408 Alecsa Iulia, Savinești; 1409 Constantinescu Luminița, Pingărați; 1410 Topliceanu Lidia, Girov; 1411 Fărcașanu Virginia, Hangu; 1412 Jitaru Viorica, Pingărați; 1413 Iaută Vasile, Bicz; 1414 Caranfil Maria, P. Neamț; 1415 Bobric Vasile, Pingărați; 1416 Popa Elena - Irina, P. Neamț; 1417 Ștefan Maria, Tg. Neamț; 1418 Ursache Elena, Tg. Neamț; 1419 Ungureanu Daniela, Borca; 1420 Vasiliu Nadia, Tg. Neamț; 1421 Caruceru Teodora, P. Neamț; 1422 Lamba Viorica, Bodești; 1423 Burlacu Vasile, P. Neamț; 1424 Mihalache Catalin, P. Neamț; 1425 Corfă Gheorghe, P. Neamț; 1426 Iftimia Maria, P. Neamț; 1427 Filip Adina - Daniela, P. Neamț; 1428 Drăgan Lăcrămioara, P. Neamț; 1429 Giroveanu Nicoleta, P. Neamț; 1430 Vasilev Elisabeta, P. Neamț; 1431 Cojoc Mihaela, Ceahlău; 1432 Teleuca Daniel, P. Neamț; 1433 Iliaoaia Ioana, Farcașa; 1434 Salomia Eugenia, Tg. Neamț; 1435 Mosor Niculina - Claudia, Tg. Neamț; 1436 Hodor Maria, Piatra Șoimului; 1437 Davideanu Melu, P. Neamț; 1438 Negru Vasile, P. Neamț; 1439 Grigoraș Profira, P. Neamț; 1440 Găina Elena, Bicz; 1441 Cîrlan Mariana, Tărcău; 1442 Laiu Mariana, Ghigoiești; 1443 Ungureanu Viorica, Gheriești; 1444 Baci Ermil, Girov; 1445 Puricescu Lucia, P. Șoimului; 1446 Cașariu Gianina,

Săvinești; 1447 Boacă Ana - Maria, Tg. Neamț; 1448 Sorodoc George, P. Neamț; 1449 Badiu Andrei - Ahmet, Săvinești; 1450 Pîntea Ioana, Tg. Neamț; 1451 Preutu Vasile, Dragănești; 1452 Cojocariu Veronica, P. Neamț; 1453 Cîrligeanu M. Răzvan, P. Neamț; 1454 David Teodor - Florin, P. Neamț; 1455 Apostol Ioan, Urecheni; 1456 Pascu Marius, Ceahlău; 1457 Pipirigeanu Vasile, P. Teiului; 1458 Ciocan I. Ștefan, P. Neamț; 1459 Chelaru Elena, P. Neamț; 1460 Boghian Diana, P. Neamț; 1461 Boghian Diana, P. Neamț; 1462 Scurtu Mihai, Tașca; 1463 Chelariu Claudia, Ștefan cel Mare; 1464 Calițco Paul, Pingărați; 1465 Costrăș Mariana, P. Neamț; 1466 Pușcașu George, P. Neamț; 1467 Ticu Mihaela, Tașca; 1468 Butunoi C-tin, Bicz; 1469 Pastraveanu Rodica, P. Neamț; 1470 Gîrbuleț D. Maria, Bicz; 1471 Irimia Roxana, Hangu; 1472 Alexandrescu Remus, Ceahlău; 1473 Pruteanu C. Elena, Roznov; 1474 Pavel Marina - Carmina, Tg. Neamț; 1475 Crețu T. Dumitru, P. Teiului; 1476

Alexandra, P. Neamț; 1539 Margaritescu Elena, P. Neamț; 1540 Fabian C. Sava, P. Neamț; 1541 Necita Roza, P. Neamț; 1542 Popovici Maria, P. Neamț; 1543 Sava C. Elena, Ceahlău; 1544 Gliga Elena, Tașca; 1545 Florescu Dorica, P. Neamț; 1546 Crișu Marilena, Pingărați; 1547 Zaharia C. Georgeta, P. Neamț; 1548 Bogdan I. Dumitru, Tașca; 1549 Cioată A. Vasile, Borca; 1550 Ștefu V. Gheorghe, Tg. Neamț; 1551 Zahariuc C-tin, P. Neamț; 1552 Budurcă Ionuț, Săvinești; 1553 Botescu Marta, Țibucani; 1554 Constantin Silvia, Tg. Neamț; 1555 Geangalu Eugen, P. Teiului; 1556 Calițco Paul, Pingărați; 1557 Dumitriu I. Corneliu, Urecheni; 1558 Olteanu Dan - George, Borlești; 1559 Sibechi Constanța, Tg. Neamț; 1560 Spataru Rodica, P. Neamț; 1561 Mindru Viorel, P. Neamț; 1562 Crețu Elena, P. Neamț; 1563 Faraon Dumitru, Tg. Neamț; 1564 Trifan Elisabeta, Pingărați; 1565 Savin C. Mihai, Balțatești; 1566 Goleanu Anișoara, P. Neamț; 1567 Pădureț Tinca, P.

Niculina, P. Neamț; 1628 Cioabă Ionel, Tașca; 1629 Racovanu Vasile, Săvinești; 1630 Gheorghiu Grigore, Urecheni; 1631 Corneanu Ioan, P. Neamț; 1632 Botezatu Gianina, Bicz; 1633 Cojocaru Valentin, Tg. Neamț; 1634 Sandu Neagu, Săvinești; 1635 Cozma Valeria, P. Neamț; 1636 Dănilă Virginia, P. Neamț; 1637 Cerbu Vasile, P. Teiului; 1638 Resmeriță Liliana, P. Neamț; 1639 Hepcal Florinel, P. Neamț; 1640 Ancuța Călin, P. Neamț; 1641 Nicuță Georgeta, Tg. Neamț; 1642 Zaharia Ioan, P. Neamț; 1643 Lupașcu Iliana, P. Neamț; 1644 Nechita Mihai, P. Neamț; 1645 Marian C-tin, P. Neamț; 1646 Boțu C. Elena, Girov; 1647 Luca Mihael, P. Neamț; 1648 Socea Gh, P. Neamț; 1649 Popa Ion - Gh, P. Neamț;

1650 Pascu Ruxandra, P. Neamț; 1651 Pavel Mariana, P. Neamț; 1652 Urioc Robert, P. Teiului; 1653 Irina Unngu, P. Neamț; 1654 Pisău Ciprian, P. Neamț; 1655 Voroneanu Mădălina, Bălănești; 1656 Amariei Elena, Ceahlău; 1657 Olteanu Lucian, Tg. Neamț; 1658 Stroiă Ecaterina, Pingărați; 1659 Iosub Elena, P. Neamț; 1660 Stroiă Toader, Pingărați; 1661 Crețu Mihaela, Bicz; 1662 Hanganu Mihai, Bodești; 1663 Borcă Daniela, Bicz; 1664 Simion Dumitru, P. Neamț; 1665 Vaideanu Tatiana, P. Neamț; 1666 Baiceanu Iuliana, P. Teiului; 1667 Filip Elena, Tg. Neamț; 1668 Plantus Maria, Pingărați; 1669 Șmer Gabriela, P. Neamț; 1670 Nastase Alexandru, Bicz; 1671 Verdeanu Vlad, P. Neamț; 1672 Buraga Ioan, Bicz; 1673 Albu Gheorghe, P. Neamț; 1674 Olaru Maria, P. Neamț; 1675 Dănilă Tăcușor, P. Neamț; 1676 Zavarici I. C-tin, P. Neamț; 1677 Ruga Cornelia, Bicz; 1678 Ciocirlan Elena, P. Neamț; 1679 Brînzei Maria, D-va Roșie; 1680 Brînzei Maria, D-va Roșie; 1681 Morenciu Catalina, P. Neamț; 1682 Neagu Smaranda, P. Neamț; 1683 Tofan Marga (Magda), P. Neamț; 1684 Lungu Raluca - Nicoleta, P. Neamț; 1685 Onu Catalin, P. Neamț; 1686 Catalin Mihai, P. Neamț; 1687 Bîlici Angela, Roznov; 1688 Biriba Petru Vlad, P. Neamț; 1689 Șova Viorica, P. Neamț; 1690 Hirtopeanu Gh., P. Neamț; 1691 Gheorghiuța Maria, P. Neamț; 1692 Melinte Lăcrămioara, Răucești; 1693 Andraș Virginia, Pingărați; 1694 Costea Loredana, P. Neamț; 1695 Armencea Roxana, P. Neamț; 1696 Ion Obada Ionița, P. Neamț; 1697 Hanganu Gicu - Ciprian, P. Neamț; 1698 Movilă Florentina, P. Neamț; 1699 Corduneanu Elena, Pastrăveni;

1700 Bulai Silviu, P. Neamț; 1701 Secara Cristina - Mariana, P. Neamț; 1702 Zane Valentina - Doina, P. Neamț; 1703 Huțanu Alina - Paula, P. Neamț; 1704 Suciua Ana - Gheorghiuța, D-va Roșie; 1705 Roșu Mariana, P. Neamț; 1706 Șerban Andrei, P. Neamț; 1707 Traistaru Constanța, P. Neamț; 1708 Sulă Virga Emerențiana, P. Neamț; 1709 Butnariu Cosmina, P. Neamț; 1710 Berea Paula - Ribana, P. Neamț; 1711 Bordeanu D. Octavian, P. Neamț; 1712 Marian Nicoleta, Dobreni; 1713 Constantin Carmind, Bodești; 1714 Radu Miron - Ina, P. Neamț; 1715 Patricea Dumitru, P. Neamț; 1716 Mihalache Eleonora, P. Neamț; 1717 Bogdan Vasile, P. Neamț; 1718 Bordeanu Alin, P. Neamț; 1719 Grigoroia Iuliana, P. Neamț;

1720 Nechita N. Niculina, P. Neamț; 1721 Pancu Octavian, P. Neamț; 1722 Butnaru Ioana, P. Neamț; 1723 Mișlea Georgeta, P. Neamț; 1724 Aionesei Camelia, P. Neamț; 1725 Tofan Ionuț, P. Neamț; 1726 Mancaș Raluca, P. Neamț.

MILIONARIII CEHLĂULUI

Bicajanu Viorel, Săvinești; 1477 Bucataru C-tin, Cracăoani; 1478 Timofte Emilia, Ștefan cel Mare; 1479 Stan Iliana, Podoleni; 1480 Sprintariu Florin, Bicz; 1481 Maței Maria, Bira; 1482 Țifui Silviu, Farcașa; 1483 Barticeș Virgil, Gherăiești; 1484 Olaru Nicolai, P. Teiului; 1485 Balan Vasile, Tg. Neamț; 1486 Ungureanu Nicoleta, Pipirig; 1487 Bîrsan Son - Mădălina, Tașca; 1488 Cîrja V. Emilia, Borca; 1489 Floroiu Emilia, Borca; 1490 Arnautu Gabriela, P. Neamț; 1491 Scurtu Florentina, P. Neamț; 1492 Afrîsinei Simona, Ceahlău; 1493 Sîrbu Elena, Bicz; 1494 Anechitoaie Daniela, Bodești; 1495 Cociorva Gh. Ion, P. Șoimului; 1496 Tanasă Anișoara, Bicz; 1497 Codrescu Mioara - Raluca, P. Neamț; 1498 Humă Gabriela, Hangu; 1499 Scripcaru Dumitrela, Farcașa;

1500 Sofron Paraschiva, Borca; 1501 Sava Gh., Farcașa; 1502 Iliescu Iustina - Anca, Borca; 1503 Baghiu - Olteanu, Tazlău; 1504 Bejenaru Ioana, Tașca; 1505 Pavel Andrei, P. Neamț; 1506 Tomei Elena, Bicz; 1507 Hepca Ștefan, P. Neamț; 1508 Vasiliu Paul, P. Neamț; 1509 Groșaru Irina, Timișești; 1510 Gaița Elena, P. Neamț; 1511 Hurjui Iulian, P. Neamț; 1512 Iordache Vasile, P. Neamț; 1513 Mihăilescu Valentin, Durau; 1514 Cobuz Floarea, Bicz; 1515 Boroianu Gh, Tg. Neamț; 1516 Bulgaru Mihaela, Tg. Neamț; 1517 Zaiț P. Simian, Tașca; 1518 Nechita Ana, P. Neamț; 1519 Chiriac Maria, P. Neamț; 1520 Ojică Mariana, Pipirig; 1521 Botez Ortansa, P. Neamț; 1522 Savin Ștefan, Timișești; 1523 Pîsoi V. Eugenia, Tazlău; 1524 Asandei Gh., P. Neamț; 1525 Mihalache Vasile, Bicz; 1526 Ciobanu Cosmin, P. Neamț; 1527 Popescu Florin, P. Neamț; 1528 Bursuc Ionuț - Catalin, P. Neamț; 1529 Sava P. Maria, Farcașa; 1530 Anișoara Gh. Elena, Hangu; 1531 Năfareanu Violeta, Ceahlău; 1532 Cloșcă Stanca, P. Neamț; 1533 Bădea Liliana, Bicz; 1534 Zaiț Iulia, Bicz; 1535 Rotariu E. Adina, P. Neamț; 1536 Vremir Lucian, P. Neamț; 1537 Frăsina Dumitraș, P. Neamț; 1538 Stepanov

Neamț; 1568 Diaconescu Ștefania, P. Neamț; 1569 Horciu Vasile, Săvinești; 1570 Ciurlă Margareta, P. Neamț; 1571 Manolache Elena, Pastrăveni; 1572 Cotnăreanu Cristian, Tg. Neamț; 1573 Ichim Vasile, Pipirig; 1574 Galavan Toader, Săvinești; 1575 Cucoș Ginetă, Vulpășești; 1576 Tanaselea Coca, Urecheni; 1577 Popovici Liliana, Pingărați; 1578 Jipa Dumitru, Oniceni; 1579 Asafei Ioan, Pipirig; 1580 Craiu Adina - Iulia, Răucești; 1581 Mariuța Ana, Tg. Neamț; 1582 Scurtu Ileana, Tașca; 1583 Roibu Lenuța, Bicz; 1584 Dorneanu V. C-tin, Bicz; 1585 Savin Oana - Iuliana Roman; 1586 Șerdan Maria, Bicz; 1587 Handaric Vasile, Săvinești; 1588 Antoniu Emil, Roznov; 1589 Scrieru C-tin, Tg. Neamț; 1590 Ana I. Dumitru, Borca; 1591 Naghi Pantelimon, P. Teiului; 1592 Manoliu Eufrosina, Grumăzești; 1593 Cosma C-tin, Tg. Neamț; 1594 Ghenghea Gh. P. Neamț; 1595 Cocea Elena, P. Neamț; 1596 Constăndache Ecaterina, Oniceni; 1597 Antoniu Emil, Roznov; 1598 Vrînceanu Catalina, Tg. Neamț; 1599 Ursu Andrei, Tg. Neamț;

1600 Dascalu Maria, Tg. Neamț; 1601 Badale Lucica, P. Neamț; 1602 Buftea Mihail, P. Neamț; 1603 Lungu Daniela, P. Neamț; 1604 Iacoboaia C-tin, P. Neamț; 1605 Ivanov Sergiu, P. Neamț; 1606 Balla Jeniu, P. Neamț; 1607 Marcu Irina, P. Neamț; 1608 Nastase Teodora, P. Neamț; 1609 Stăcescu Mihai, P. Neamț; 1610 Maței Maria, P. Neamț; 1611 Bumbiric Liliana, P. Neamț; 1612 Grădinaru Ecaterina, P. Neamț; 1613 Hobinca Costache, P. Neamț; 1614 Solomon Nicolae, Timișești; 1615 Drăgan Romulus, P. Neamț; 1616 Amironoaie Elfride, P. Neamț; 1617 Fică Mihai, Tg. Neamț; 1618 Panțiru Catalina, Tg. Neamț; 1619 Cherț Lucian, Tg. Neamț; 1620 Carata Eugenia, Tg. Neamț; 1621 Titianu Lăcrămioara, P. Neamț; 1622 Sîrbu Maria, Bicz; 1623 Catană Alexandrina, P. Neamț; 1624 Struțe Maria, P. Neamț; 1625 Alexandrescu Pavel, Timișești; 1626 Fier Florel, P. Neamț; 1627 Lupei



PRIMARUL MUNICIPIULUI

PIATRA NEAMȚ

organizează concurs la sediul Primăriei din str. Ștefan cel Mare nr. 8, pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

1. BIROUL CONTROL FINANCIAR - GESTIUNE

- economist - 2 posturi
- condiții: studii superioare economice, vechime minim 3 ani
- data concursului 15.07.1997, ora 10, sediul unității

2. BIROUL PROGNOZE ȘI PROGRAME DE DEZVOLTARE

- șef birou - 1 post
- condiții: studii superioare economice sau tehnice (construcții, energetice, hidroenergetice) vechime minim 3 ani
- inginer specialitate - 1 post

- condiții: studii superioare economice sau tehnice (construcții, energetice, hidroenergetice)
- data concursului 16.07.1997, ora 10, sediul unității

3. SERVICIUL URBANISM, AUTORIZARI CONSTRUCȚII, CADASTRU

- inginer constructor - 2 posturi
- arhitect - 1 post
- subinginer cadastru - 1 post
- condiții: studii superioare, bărbați, vîrsta maximă 35 ani
- data concursului 18.07.1997, sediul unității

4. SERVICIUL INVESTIȚII

- economist - 1 post
- condiții: studii superioare, vechime minim 3 ani
- data concursului 15.07.1997, ora 10, sediul unității.
- Relații suplimentare și bibliografia pentru concurs la sediul unității - Birou Resurse Umane telefon 033/218991/219.

PRIMAR,
Ion Rotaru

SECRETAR,
Vasile VIȘAN

**PREȚURI ȘI ADAOSURI
COMERCIALE**

S.C. VOLVO deschide activitatea cu un adaos comercial cuprins între 0 - 150%.

S.C. COMCIT SRL Tg. Neamț anunță practicarea unui adaos comercial de la 0 la nelimitat.

OFERTE SERVICIU

S.C. FIORELLA COMERT S.R.L. angajează operator calculator (fete sau băieți). Condiții: * experiență în domeniu; * vîrstă max. 35 de ani; * minim diploma de bacalaureat; * domiciliul în Piatra Neamț; * pentru băieți - stagiul militar satisfăcut. Interviu are loc la sediul firmei, str. G-ral Dăscălescu nr.365 (fosta ICRA, zona Vinători), între 24.06 - 25.06.1997, orele 10.00 - 17.00. Telefon 217314.

S.C. angajează în condiții avantajoase gestionar bar cu garanție materială. Relații la telefon 235610.

S.C. angajează personal calificat la mașini de tricatat, chet și triplok. Relații la telefon nr. 228582.

PRESTĂRI SERVICII

Transport marfă 1,5 to. Telefon 625710; 625001.

Înființări societăți comerciale în 7 zile, preț rezonabil. Telefon 621605.

Transport marfă cu Iveco Daily. Telefon 681210.

Execut zugrăveli urgente. Telefon 630861. Efectuez transport marfă 1 tonă orice distanță, preț vechi. 632514.

ANIVERSĂRI

Doamnei Ileana Iftimescu din Tîrgu Neamț, buna și mult iubită noastră mătușă, urări de sănătate și viață lungă alături de Jan și noi toți. Nepoții, de la Dan la Ionuț.

Cu ocazia pensionării doamnei Maria Iosub, colectivul Casei de copii "Elena Doamna" îi mulțumește pentru activitatea depusă și îi dorește multă sănătate și bucurii.

VÎNZĂRI TERENURI

Vînd urgent 3,5 ha trifoi în Șoimărești Neamț. Telefon 660395.

Vînd 5000 m.p. teren arabil zona Ciritei. Telefon 631058, 230711.

Vînd teren 320 m.p. intravilan Piatra Neamț, convenabil. Telefon 210256.

Vînd 30 prăjini Ursuleți și spațiu bun pentru depozit en gros sau service. Telefon 625911.

Vînd 8400 m.p. teren (grădină + casă țărănească) zonă turistică - Agapia. Relații telefon 222224, după orele 18.00.

Vînd 1000 m.p. teren Bicaz, lângă Dacia Service, la șosea, canalizare, apă, gaz metan. 22.000.000 negociabil. Relații telefon 671877 sau 235224.

Vînd teren construcții foarte avantajos între Savinești și Roznov (105, prajini). Telefon 230263.

Vînd 42 prăjini trifoi în satul Totoiești - Popîrda Gheorghe. Telefon 638143.

Vînd 10 prăjini pămînt zona garaj troleu Strămutați. Telefon 218943, orele 8.00 - 12.00; 17.00 - 22.00.

Vînd 7000 m.p. teren Dumbrava Roșie. Telefon 211635.

VÎNZĂRI SOCIETĂȚI

Dozatoare, mașini înghețată și alte aparate noi și second hand, import Germania, Italia. Asiguram montaj, garanție și esențe superconcentrate. Tel./fax 631210 - TEHNOTOTAL Piatra Neamț.

Vînd fabrică de piine second hand Germania, 40.000.000 negociabil sau accept variante. Relații telefon 235224 sau 671877.

Vîndem televizoare și aparatură audio-video în magazinul Unic et. 1, en detail și en gros, la telefon 234640, la cele mai accesibile prețuri. Telefon 234640.

VÎNZĂRI GARSONIERE

Vînd garsonieră în Tg. Neamț (vis-a-vis de Spital), etaj IV, confort I. Telefon 664205.

Vînd garsonieră confort I, Bd. Dacia. Telefon 234344, 231450.

Vînd garsonieră confort I, etaj II, bloc B3, ap.8. Telefon 628855, după ora 14.00.

Vînd garsonieră Bicaz - Dodeni, zonă centrală (la șosea), pretabilă privatizare, sediu firmă. Relații - telefon 033/671948.

Vînd garsonieră str. Grigore Ureche, bloc 37B, ap.78. Telefon 630442, după orele 18.00.

Vînd urgent garsonieră preț 11 milioane, negociabil. Str. Progresului, bloc 126, et.II, ap.44.

Vînd urgent garsonieră - bloc 34C, ap.97, str. Grigore Ureche - 16 milioane, negociabil (după ora 11.00).

Vînd garsonieră Bloc Turm Unic și B-dul Dacia. Telefon 632389.

VÎNZĂRI APARTAMENTE**2 CAMERE**

Vînd apartament 2 camere zonă centrală, decomandate, balcon. Relații la telefon 235070, zilnic orele 19.00 - 21.00.

Vînd apartament 2 camere în Tg. Neamț. Rel. fam. Lupoaicei Vasile, str. Ion Creangă 107.

Vînd apartament 2 camere zonă Tribunal. Telefon 219897.

Apartament 2 camere Precista, 52 m.p., et. 4, boxă, îmbunătățiri. 60 milioane fix. Telefon 235497, după 21.00.

**În atenția contribuabililor
din Piatra Neamț:**

Conform Legii nr.27/1994,
taxa de publicitate, afișaj și reclamă
datorată bugetului local se plătește
obligatoriu anticipat.

În cazul cînd mijloacele de publicitate sau reclamă au durată mai mare de un an, taxa respectivă se plătește în cursul lunii ianuarie a fiecărui an fiscal, în funcție de dimensiuni, quantum, exemplare etc.
Cei descoperiți în afara legii vor fi sancționați corespunzător.

Vînd apartament 2 camere ultracentral cu mici îmbunătățiri + telefon, preț negociabil. Telefon 241962.

Vînd apartament 2 camere parter, Precista. Telefon 230987.

Vînd apartament 2 camere stație Dărmănești, preț avantajos. Telefon 620264.

Vînd apartament parter Precista, bun pentru societate. 231773.

Vînd apartament două camere Precista. Relații la telefon 219859, între orele 19.00 - 20.00.

Vînd apartament 2 camere decomandate, telefon, telecablu, garaj. Telefon 620006.

3 CAMERE

Vînd urgent apartament 3 camere central, decomandat, îmbunătățiri. Tg. Neamț, telefon 662463.

Vînd apartament 3 camere decomandate, 2 băi, 2 balcoane + dependență etaj I - Precista. Telefon 232156, după ora 20.00.

Vînd apartament 3 camere + balcon, telecablu, telefon, preț negociabil și Opel Record Caravan, preț 6.000.000. Str. Mărăței nr.180, bloc B6/70.

Vînd apartament 3 camere în Piatra Neamț, foarte bun, ultracentral, negociabil. 217861.

Vînd apartament 3 camere, etaj I, Precista, negociabil. Telefon 219284, după ora 17.00.

Vînd apartament 3 camere parter - Precista, str. Păcii, bloc E9, ep.3.

Vînd foarte urgent apartament 3 camere zonă autogării; preț avantajos. Telefon 210525.

CASE - VILE

Vînd casă cu etaj în Bistrița + 5000 m.p. teren. Relații - 235610.

Vînd casă zonă centrală, suprafața terenului 500 m.p.. Relații telefon 215043; 234181.

Vînd casă cu grădina în Tg. Neamț. Telefon 662747.

Vînd casă, teren în Tg. Neamț. Telefon 662179.

Vînd casă 4 camere + teren Birgăuani sau schimb cu apartament 2 - 3 camere Piatra Neamț. Telefon 034/146971.

Vînd vilă confort deosebit Ștefan cel Mare 78. Telefon 210881.

Vînd 66 m.p. imobil pentru privatizare. Telefon 213068.

VÎNZĂRI AUTO**AUTO ROMANEȘTI**

Vînd tractor U650, plug + disc, 1995, 40 milioane negociabil. Telefon 113B Țibucani.

Vînd TV 35 izotermă, an fabricație 1990, motor Brașov sau schimb cu garsonieră (apartament). Telefon 622080.

Vînd autocamion Saviem stare bună. Telefon 662935.

Vînd Dacia 1310, an fabricație 1990. Telefon 624039.

Vînd Dacia 1310 fabricație 1992, 39.000 km, avînd sigiliile fabricii, cu îmbunătățiri (alarmă, radio). Telefon 215452.

Vînd Dacia 1310 TLX, 1989, stare perfectă de funcționare, preț 13 milioane, negociabil. Telefon 630378.

Vînd autobasculantă Saviem, accept și alte variante. Telefon 672044.

Vînd Dacia 1310 fabricată 1992 și Dacia papuc 1304 fabricată 1994. Telefon 623014, după ora 17.00.

Vînd I.F.A. L50 stare excepțională. Telefon 234474.

Vînd Dacia 1310 break alb 13, 1994. Telefon 625710, 626115.

Vînd Dacia ^91, preț 12.700.000 negociabil. Relații telefon 233459.

AUTO STRĂINE

Vînd autoutilitară marca Volkswagen, capacitatea 700 cmc, an de fabricație 1979. Preț negociabil 13.000.000 lei. Relații la telefon 625291.

Iveco Daily 1992, 3,5 to, turbo diesel. Telefon 681210.

Vînd Opel Kadett 1.6 D. Telefon 216196, după orele 18.00.

Vînd Renault Rapid diesel 1.6 cmc, 1986, nerulat în țară. 3500 DM. Telefon 235595 sau 216310.

Vînd autoturism Lada - 1500, preț negociabil. Telefon 217634 Piatra Neamț.

Vînd VW Jetta 1980 numere noi, 2000 DM negociabil. Telefon 235257.

Vînd Trabant preț negociabil, an fabricație 1977. Relații la telefonul 629508, între orele 19.00 - 22.00.

VÎNZĂRI PIESE AUTO

Vînd urgent motor diesel nou pentru ARO Brașov, preț negociabil. Telefon 662451, între orele 8.00 - 20.00.

Vînd certificat înmatriculare Dacia 1310 și piese auto din 1996. Str. Bistriței nr.4, bloc F29, ap. 12, sc.A, jud. Neamț.

VÎNZĂRI ELECTRICE

Vînd TV color Philips. Telefon 630455.

Vînd Pentium 120, preț 6 milioane, negociabil. Telefon 215470.

VÎNZĂRI DIVERSE

Vînd convenabil lambriu sau execut cu materialul clientului. Telefon 662708.

Vînd mașină de dărăcit cu lup și scărmanător și două mașini tricot lină și PNA. Sibiu, telefon 069/433552.

Vînd spațiu bun privatizare. Călea Romanului, bloc C2. Telefon 212454.

Vînd grajd sat Almaș, foarte convenabil. Telefon 232156, după ora 20.00.

Ofer pui de piscă iubitorilor de animale. Telefon 626708.

Vînd fin de cosit, țeavă instalații diam. 114. Confectionez panouri construcții. Telefon 621730; 235530.

Vînd friteuză inox producție Germania, pentru uz comercial, cu 2 băi (2 x 5 L), aparat fotografiat Canon T 70 cu obiectiv Canon 1:1,8 50 mm, Rack (stație) Sony F.H. 414, 2 x 40 W Sinus. Relații la telefon 211874.

ÎNCHIRIERI

Tineri căsătoriți caută de închiriat garsonieră, cu plata anticipat. Telefon 625205.

Închiriez teren zona Dimitrie Leonida. Relații la telefon 629876.

Închiriez apartament două camere nemobilat, zona Mărăței. Relații telefon 629876.

SCHIMBURI

Schimb apartament 2 camere centru Piatra Neamț cu similar București. Telefon 224272.

Schimb (vînd) apartament 2 camere cu garsonieră. Aleea Ulmilor, bloc 38, sc.A, ap.4, Dărmănești.

PIERDERI ACTE

Pierdut facturier fiscal de la 360251 - 360300 și aviz expediție de la 019424 - 019474 ale S.C. Manolescu Construct SRL Tîrgu Neamț. Le declar nule.

Pierdut pașaport pe numele Barcan Clement. Îl declar nul.

Pierdut pașaport - Pește Ioan - Roman. Îl declar nul.

Pierdut pașaport pe numele Ciobanu Vasile, Piatra Neamț. Îl declar nul.

PIERDERI DIVERSE

Pierdut cătel Pechinez roșcat cu guler alb, în zona Dărmănești "Metal". Telefon 624484. Ofer recompensă.

BANCA COMERCIALA ROMANA

IDEAL pentru călătorii în străinătate - cardul

BCR VISA INTERNATIONAL

emis în dolari SUA

Cu **BCR VISA INTERNATIONAL**

oriunde în lume puteți obține:

- bunuri și servicii în magazine, restaurante, hoteluri, benzinării, gări sau aeroporturi care au afișată sigla **VISA**;
- numerar de la automatele bancare sau ghișeele băncilor;
- siguranță și confort cu cele mai mici cheltuieli.

BCR VISA INTERNATIONAL

— Cardul de care aveți nevoie!

Informații suplimentare
vă stau la dispoziție la
oricare din cele
211 unități ale
**BĂNCII
COMERCIALE
ROMÂNE.**



Ziarul "Ceahlăul"

caută

DIFUZORI PRESĂ Salarizare deosebită

RELAȚII - LA SEDIUL REDACȚIEI - CAMERA 12

LICITAȚII

SC "Transmoldavia" SA Piatra Neamț vinde prin licitație mijloacele de transport: * 1 buc. TV-14D (31.NT.1208); * 2 buc. R-8-135 - autodube (21.NT.983 și 21.NT.3506); * 1 buc. autobuz UD 112 (31.NT.539); * 2 buc. remorci biaxe, dube izoterme. Licitația va avea loc în ziua de 27.06.1997; 04.07.1997; 11.07.97 la sediul societății, ora 12.00 și se va repeta, în continuare, la interval de cîte o săptămînă, pînă la adjudecarea acestora. Relații suplimentare - la sediul societății sau la telefon 218881.

DIVERSE

Imprumut 10 milioane dobîndă 20% lunar, garanție acte notariat și mașină la domiciliu. Telefon 104B Bălătești Neamț.

S.C. TRANSILVANIA S.R.L. Arad, telefon 057/246996 sau 252823, organizează excursii în: FRANȚA, ELVEȚIA, ITALIA, CROAȚIA, MALTA, EGIPT, AUSTRIA, BELGIA, IRLANDA. Asigurăm vizele, transport, servicii turistice.

Se citează Afoarei Petrică domiciliat în Gircina, Neamț ca pîrit în acțiunea de divorț nr. 3370 la Judecătoria Piatra Neamț pentru termenul 25 iunie 1997.

Societatea Comercială "CĂSUȚA ARDELEANĂ" SRL Pipirig supune dezbaterii publice solicitarea autorizației de mediu pentru bar "Căsuța Ardeleană" amplasat în localitatea Pipirig (îngă Căminul Cultural). Agenția de Protecție a Mediului Piatra Neamț, strada Mihail Sadoveanu nr.21 primește contestații la solicitarea autorizației de mediu în termen de 30 de zile de la data publicării prezentului anunț. Relații suplimentare se pot obține la telefon 218954/18.

DECESE

Îndurerată, familia Mușat Constantin regretă profund trecerea în neființă a cuscruului, un om cu calități deosebite
ALEXIANU BORIS
Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Sintem alături de d-na Alexianu Maria, copiii și nepoții la durerea pricinuită de trecerea în veșnicie a eminentului prof.
BORIS ALEXIANU
Prietene drag, sincer și devotat, nu te vom uita niciodată! Dumnezeu să te ierte! Familiile Istrate Gheorghe și Lucilius.

Ne-a părăsit dragul nostru-unchi, lăsînd un gol imens, lacrimi și durere prof.
BORIS ALEXIANU
(nenea Boris)

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.
Dumnezeu să-l odihnească. Fam.
Cristobald Trifan.

Colectivul centralei telefonice digitale este alături de colega Gianina Alexianu la trecerea în neființă a tatălui socru.
Dumnezeu să-l ierte.

Din partea colegilor de la Biroul aprovizionare ROMTELECOM Neamț, sincere condoleanțe d-lui Alexianu Sorin la decesul tatălui său.

Colectivul Depozitului județean ROMTELECOM este alături de dl Alexianu Sorin la pierderea suferită prin decesul tatălui. Sincere condoleanțe.

Familia Cuciuc Constantin regretă trecerea în neființă a celui ce a fost profesor
BORIS ALEXIANU
Condoleanțe familiei.

Fam. Melnic Valerica și Vătăjelu Cristinei sint profund îndurerate de dispariția prematură a prof.
BORIS ALEXIANU

Regretăm moartea neașteptată a distinsului prof.
ALEXIANU BORIS
Sintem alături de familia îndurerată. Fam. Băra Ionel.

Locatarii blocului H1, B-dul Dacia anunță cu durere stingerea din viață a distinsului om de excepție prof.
ALEXIANU BORIS
Generozitatea, politetea și tot ce a dăruit elevilor, vecinilor vor rămîne o amintire plăcută din respectul pe care l-a meritat. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Condoleanțe familiei îndoliate.

A trecut în eternitate prof.
BORIS ALEXIANU
Prezența lui rămîne vie în memoria celor care l-au cunoscut ca pe un om distins. Sintem alături de familie. Aurora Acatrinei, îng. C. Burculeț.

Domnule ALEXIANU,
cineva - mai presus de vrerea noastră - n-a mai avut răbdare... Am așteptat bucuria dvs. ce era menită să vină în august și-mi pare atît de rău că n-a fost să vină... Fie ca acolo unde ați plecat să vă aflați odihna meritată și să vegheați pe mai departe, cu aceeași dragoste, drumul celor dragi dvs., care vor rămîne, cu siguranță, în veci nemîngiați de dor de dvs.! Sincere gânduri de compasiune pentru cei rămași! Pentru totdeauna, prietena familiei Alexianu, I. Dănilă.

Fam. Dobrică regretă trecerea în neființă a vecinului prof.
ALEXIANU BORIS
Condoleanțe familiei.

Familiiile Tătaru și Iancu deplîng îndelung trecerea în neființă, după o grea suferință, a celui ce a fost prof.
BORIS ALEXIANU
76 ani
Sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu să-l primească și să-l odihnească în pace!

A murit un om adevărat: profesor emerit, veteran de război
ALEXIANU BORIS
cel care le-a fost dascăl, în cei 40 de ani de activitate, la peste 10500 de elevi. Nimeni și nimic nu-i vor putea înlocui lipsa.

Familia Melnic și Marta regretă trecerea în neființă a profesorului
BORIS ALEXANDRU

Fam. Vătăjelu Ioan și Cristi este alături de Meri la despărțirea de cel ce a fost răpit de o boală necruțătoare profesor
BORIS ALEXANDRU
Sincere condoleanțe.

Colegii de la Spitalul Tîrgu Neamț transmit sincere condoleanțe familiei doamnei doctor Teodora Șufaru pentru prematura pierdere a mamei sale.

Sintem alături de doamna doctor Șufaru Teodora, greu încercată prin pierderea mamei sale
MAXIM VARVARA
Dumnezeu s-o ierte! Familia dr. Antohi.

Regia Autonomă de Drumuri și Poduri Județene Neamț

anunță participanții la traficul rutier de toate categoriile, că circulația rutieră pe drumul județean Bistricioara - Durău - Izv. Muntelui este închisă pe sectorul de drum cuprins între stațiunea Durău și Cabana Izvorul Muntelui.

Accesul la aceste obiective turistice se face în condiții normale din drumul național Tulgheș - Grințieș - Poiana Largului - Bicz".

Cadrele didactice de la Școala Generală Valea Seacă - Bălătești sint alături de colegul lor, profesor Olaru Constantin, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a soției. Sincere condoleanțe.

Colectivul de salariați de la Soc. Agric. Pietricica SA Piatra Neamț este alături de d-na Murariu Elena la încercarea grea pricinuită de decesul tatălui și transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe.

Sindicatul liber SC Pietricica SA este alături de d-na Elena Lazăr - șef magazin Modern - în momentele grele prin care trece la despărțirea pentru totdeauna de tatăl iubit. Sincere condoleanțe.

Condoleanțe și compasiune fostului nostru coleg Dan Boldeanu la greua despărțire de mama sa. Fam. I. Făcă și G. Costinescu.

Colectivul C.T.S. Piatra Neamț este alături de d-na Cristea Lunela la greua încercare pricinuită de decesul mamei. Condoleanțe familiei.

Sintem alături de familia Ilisei Gheorghe la durerea pricinuită prin decesul celei care a fost
VICA ILISEI
Sincere condoleanțe din partea cumătrilor Ana și Ioan Mircea și a finului Gelu.

Familia Ilisei Petru, copiii și nepoții regretă profund dispariția cumnatei și mătușii
ILISEI VICA 60 ani

Cu lacrimi în ochi și inima împietrită de durere și tristețe, Gheorghe-soț și surorile regretă trecerea în neființă a celei care a fost
ILISEI ZENOVIA (VICA) 60 ani
Nu o vom uita niciodată. În mormîntarea va avea loc marți 24.06.1997, ora 15.00, la cimitirul "Eternitatea".

Fam. Caba Petru și Bucur Virgil sint alături de fam. Ilisei Gheorghe la greua pierdere a scumpei noastre soră, nașă și mătușă
ILISEI VICA 60 ani

Fiul, nepoata și nora anunță cu profundă îndurerare dispariția din viață a mult iubitei lor mame și bunici
ILISEI ZENOVIA 60 ani
Dumnezeu s-o ierte.

Exprimăm întreaga compasiune și transmitem sincere condoleanțe fam. Ilisei Cristian. Fam. Niță Alexandru.

Colectivul de maștri din secția Carbonat Melana este alături de maestrul Părăoanu Ilie la marea durere pricinuită de decesul mamei. Sincere condoleanțe.

Colectivul de operatori sch. D din secția Carbonat este alături de dl. maestrul Părăoanu Ilie, greu încercat în aceste momente de decesul mamei. Dumnezeu s-o ierte!

Colectivul C.R.S.A. Piatra Neamț este alături de colega Părăoanu Maria la greua încercare pricinuită de decesul mamei soacre. Sincere condoleanțe.

Pentru că ai avut un suflet nobil și bun, Dumnezeu te-a chemat cînd a deschis porțile Raiului. Ne întristăm pentru despărțirea veșnică
PĂRĂOANU ELENA
sat Gura Văii. Flori și lacrimi pe tristul mormînt din partea finilor fam. Iacob D., Bursuc Roxana, cumnatei Victoria Obreja, Obreja Ilie, Obreja Toader. Condoleanțe familiei.

Colectivul clasei a VI-a E de la Școala nr.10 și diriginta clasei își exprimă regretul la dispariția prematură a colegului lor

RADU GAȘPAR

Nu te vom uita!!

Soțul Vasile, copiii Petrică, Mihai Dan și nepoatele anunță cu cel mai mare regret trecerea în neființă a celei care a fost o soție, mamă și bunică de o bunățate și modestie ieșită din comun
GUȚU VERONICA - 69 ani
din Negrești, com. Dobreni. Nu te vom uita niciodată.

Familiiile Enăchescu și Popeanu și copiii anunță cu adîncă durere trecerea la cele veșnice a iubitei lor mame și bunici
POPEANU MARIA
Defuncta se află depusă la capela bisericii Sfîntu Gheorghe. În mormîntarea va avea loc marți, 24.06.1997.

Familiiile Apostol Victoria și Petre Ion regretă dispariția celei ce a fost
POPEANU MARIA
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Regrete eterne pentru scumpa noastră mamaie
COSMA ELENA
din Cășaria - Dobreni din partea nepoților familiei Cozma. Dumnezeu să o odihnească în pace.

Familia Apostol anunță cu durere încetarea din viață a celei care a fost o bună mamă, soacră și bunică
FĂCĂ ZOIȚA
Dumnezeu să o ierte!

Pe falnicul stejar de la Crucea Balaurlui - tata
NECULAI MIHALACHE - 91 ani
l-a străpuns săgeata morții. Mlădițele lui îi sărută mina care ne-a crescut și ocrotit și se roagă lui Dumnezeu să-l ierte alături detrandafirul vieții - mama. Fam. Apetrei Petrică, fiii, nurorile, nepoțica.

Prea tînr, prea devreme, prea dureros dragul nostru vecin s-a dus de printre noi, lăsînd în urmă untrandafir cu trei boboci neînfloriți. Să-ți fie țărîna ușoară și Dumnezeu să te ierte
DONCIU VASILE - 42 ani
Condoleanțe familiei din partea vecinilor bloc E1 sc.B Săvinești.

Familia mulțumește din suflet colegilor de la firma "Ramses", prietenilor, rudelor și vecinilor care ne-au sprijinit și au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel ce a fost fiul nostru
CORNEL OLTEANU
Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Regretăm dispariția prematură a nepotului nostru
CORNEL OLTEANU
Fam. Tilică și Gal.

Tristă și dureroasă este neașteptata despărțire de unicul meu unchi
VASILE VAMANU - 65 ani
Dumnezeu să-l ierte și să-i odihnească sufletul în rîndul celor drepti. Lenuța Florea și familia ei Dorel, Ioana și Brîndușa.

COMEMORĂRI

Amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinesc 40 zile de cînd a dispărut prematur dintre noi scumpul nostru tată și soț
tehnician
BĂLȚĂTESCU COSTEL
din Vinători Neamț, om de o deosebită bunățate sufletească. Te vor plînge mereu Sergiu-fiu, Lucia-soție, nașii, cumnații și cumnatele. Dumnezeu să te odihnească în pace!

Emil Constantinescu pledează la Praga pentru integrarea României în NATO din primul val

Prin integrarea în NATO a României și Sloveniei s-ar întări flancul sudic al Alianței, care, pe termen mediu și lung, va fi expus amenințării din zona de criza ce cuprinde Caucazul, Asia Centrală, Orientul Mijlociu, zona Golfului și Africa de Nord, a arătat, luni, președintele Emil Constantinescu.

El a precizat că pericolele prezentate de traficul de arme, fundamentalismul religios, criminalitate și droguri provin din zonele enumerate.

Președintele Emil Constantinescu a participat, la Praga, la un seminar NATO privind luarea deciziilor politice și militare.

El a prezentat participanților la seminarul de la Praga progresele înregistrate de România în ultimul timp și a pledat pentru integrarea

acesteia în NATO, în primul val.

Emil Constantinescu a arătat, în discursul rostit la seminar, că situarea României la intersecția unor axe geografice și strategice face ca ea să fie "nodul" care închide în mod coerent rețeaua de securitate din zonă.

Constantinescu consideră că ar fi "extrem de neliniștitor", dacă "printr-un fel de chirurgie politică și strategică, Europa Centrală ar fi secționată în state pregătite și state nepregătite pentru NATO".

Președintele Constantinescu a arătat că, astfel, vechea "cortina de fier" va fi înlocuită cu una nouă, dar "mai puțin militarizată".

Pe de altă parte, în actualul context internațional, devine important accesul direct al Europei Centrale la Marea Baltică, Marea

Adriatică și Marea Neagră, acces ce poate fi asigurat de integrarea simultană în NATO a Poloniei, Slovaciei și României, a apreciat Emil Constantinescu.

"A intra în NATO înseamnă a opta definitiv pentru o economie și un sistem social solid, capabile să susțină efortul de integrare fără a genera crize sociale", a spus președintele Constantinescu.

El a adăugat că, pe un alt plan, care ține tot de politica internă și este specific Europei Centrale, integrarea în NATO este "un scut împotriva primejdiei unei ascensiuni a național-comunismului", care decurge din "pericole interne și externe, reale sau inventate", se arată în alocuțiunea șefului statului român, remisă MEDIAFAX de Biroul de Presă al Președinției.

Ciorbea în SUA

Proiecte de modernizare a punctelor de frontieră românești

Premierul Victor Ciorbea s-a întâlnit, la Washington, cu ambasadorul Richard Schifter, consilier al secretarului de Stat american, cu care a discutat despre dezvoltarea unor programe de modernizare a punctelor de frontieră românești.

Aceste proiecte fac parte din programul de parteneriat strategic România-SUA și prevăd construirea a opt benzi de circulație, în loc de două câte au în prezent vâmile românești. De asemenea, aceste programe au în vedere dotarea punctelor de trecere a frontierei de pe teritoriul României cu tehnica necesară pentru depistarea armelor și a drogurilor.

Premierul român s-a întâlnit, tot în capitala Statelor Unite, cu un grup de firme americane interesate de privatizarea SNCFR, de rafinările românești și de exportul de oțel românesc. Demnitarul român a încercat să rezolve situația exporturilor românești de oțel, care au înregistrat reduceri serioase ca urmare a taxelor de 75 % impuse de guvernul american după livrarea a mai multor transporturi de oțel sub prețul pieței, în SUA, în perioada 1991-1993.

Grupul de investiții american GB Morgan dorește să susțină financiar un proiect de refacere a centrului istoric al Bucureștiului

Grupul de investiții american GB Morgan, împreună cu alte firme de construcții, vor susține financiar un proiect de refacere a centrului istoric al Bucureștiului.

Premierul Victor Ciorbea s-a întâlnit, duminică, la New York, cu reprezentanții firmei GB Morgan, care - potrivit demnitarului român - are deja pregătită suma de 350 de milioane de dolari, din totalul de un miliard de dolari la cât se ridică valoarea totală a investiției.

Demararea acestui proiect este condiționată de crearea cadrului legislativ necesar. Victor Ciorbea a spus, în acest sens, că actul normativ în domeniu este deja finalizat de Ministerul Lucrărilor Publice și Amenajării Teritoriului, urmând să fie dezbătut și aprobat de Guvern în curând.

De proiecte similare vor beneficia și alte orașe din România, cum ar fi Sibiu, Sighișoara, Brașov și Iași.

Tot duminică, premierul român s-a întâlnit cu grupul de investiții de portofoliu New Century Holding, care a investit, până în prezent, în România, 30 de milioane de dolari, deținând pachete de acțiuni în valoare de 5-10% în domeniul siderurgic. Reprezentanții firmei și-au declarat disponibilitatea de a-și continua investițiile în România, considerând piața românească drept "cea mai atractivă" din zona Europei Centrale și de Est. New Century Holding are un fond de 1,5 miliarde de dolari destinat Europei Centrale și de Est.

Bob Dole - Conferință de presă

Liderul republican Bob Dole a declarat, luni, în cadrul unei conferințe de presă, că România ar fi trebuit să fie inclusă în rândul țarilor ce vor fi invitate la Madrid să adere la NATO în primul val.

El s-a arătat "impresionat" de interesul poporului român pentru integrarea în NATO, apreciind că, la Madrid, României "ar trebui să i se dea un semnal clar asupra momentului când va adera la Alianța Nord-Atlantică".

"Sint impresionat de progresele pe care le-a făcut România, de pașii mari pe care i-a făcut pe calea democrației", a spus Bob Dole.

Dole a subliniat că aderarea României la NATO ar fi un semnal pozitiv pentru încurajarea investițiilor străine. "Totodată, administrația americană trebuie să arate că există un interes continuu pentru întărirea relațiilor cu România și aceasta nu prin o simplă stringere de mână, sau prin realizarea de fotografii în grup, ci prin semnale clare", a mai afirmat el.

"Opinia mea este că președintele Clinton va asculta părerea tuturor celor implicați în luarea deciziei de extindere a NATO și va alege o soluție care să îi mulțumească pe toți" a declarat Dole, arătând, totuși, că decizia de extindere a NATO se va lua la Madrid.

Pagubele produse de calamități se ridică la 200 de miliarde de lei

Ministrul Agriculturii, Dinu Gavrilăscu, estimează să pagubele produse de recente calamități se ridică la peste 200 de miliarde de lei.

Doar în județul Olt aceste pagube sînt de aproape 100 de miliarde de lei, a spus Gavrilăscu.

Ploaia și grindina din 20 iunie au afectat 100.000 de hectare din cinci județe: Olt, Teleorman, Galați, Dolj și Sălaj.

Guvernul va analiza în prima ședință din aceasta săptămână setul de măsuri ce trebuie adoptat. Pîna atunci va avea loc inventarierea culturilor calamitate, a construcțiilor afectate și a rețelelor telefonice distruse.

"Cerbul de Aur" - supravegheat de 325 de polițiști, 261 de jandarmi și 42 de pompieri

Echipe formate din polițiști, jandarmi și pompieri au fost instalate la Complexul Aro, Hotel Capitol și Hotel Postavarul. De asemenea, seara, vor fi organizate filtre pe toate căile de acces spre Piața Sfatului.

Poliția va efectua razii și controale prin care să înlăture bișnițarii, cerșetorii și infractorii din centrul orașului.

Grupul de Pompieri Brașov are în Piața Sfatului patru mașini de intervenție. Pentru a preîntîmpina izbucnirea incendiilor, pompierii au efectuat controale pe o rază de aproximativ un kilometru în jurul Pieții Sfatului.

Ieri, stadionul din Roznov a fost invadat de pompieri

Pe stadionul din Roznov, duminică, 22 iunie s-a desfășurat faza județeană a concursului profesional al pompierilor civili de la agenții economici și localități care sînt dotate cu autospeciale pentru intervenții. În urma concursului care s-a desfășurat între orele 10 - 18, s-au stabilit cîștigătorii la secțiunea agenți economici: locul I - Formația civilă de pompieri FIBREX, locul al

II-lea AZOCHIM și locul III, PETROTUB.

La localități: Locul I - Formația civilă de pompieri de pe lângă Primăria Roznov; locul II - Brusturi Drăgănești; locul III - Păstrăveni. Cîștigătorii fazelor județene vor participa la faza interjudețeană, la Iași.

Geanina CMA

Doi octogenari accidentați pe trecerea de pietoni

Doi bătrîni au fost accidentați, în aceeași zi, duminică, pe trecerea de pietoni: Asmarandei Ioan are 80 de ani și a fost accidentat de Gh. Caescu de 68 de ani din Piatra Neamț, pe str. Petru Rareș, de Dacia cu numărul NT 01 PJC. Bătrînul s-a ales numai cu o policontuze toraco-lombară și în zona abdomenului, dacă nu punem la socoteală și spaima. Cea de-a doua victimă, Berbecaru Neculai de 88 de ani din Tupilați a avut nenorocul de-a se afla în calea unui Trabant care încerca să evite un bețiv, Trabantul, condus de Stelian Pocovnicu de 31 de ani din Birgaoani, a derapat și l-a acroșat cu partea din spate pe Berbecaru. Victima a suferit un traumatism cranio cerebral și o contuzie a umărului stîng. (C.V.)

Șase luni ascuns pentru o vacă!

Pe la sfîrșitul lui ianuarie, după o beție cruntă, împreună cu doi amici de pahar, Dumitru Adam, 22 de ani, din Roznov, i-a furat bătrînei Ana Moraru singura ei vacă. Lovitura cu atît mai grea pentru biata femeie cu cît era și principala ei sursă de existență. Ceilalți doi faptași - Romeo Grecu și Tudor Sorinel - au fost rapid arestați, dar Dumitru Adam a dispărut. Aproape 6 luni a

stat ascuns într-o comună de țigani de pe lângă Tecuci, unde a fost depistat zilele trecute.

Arestat preventiv pentru furt calificat, el va fi trimis în judecată împreună cu Verginel Ilie, cel la locuința căruia a fost tăiată vaca furată. Pedepsa ce-l așteaptă pe Dumitru Adam, fără antecedente penale, este între 3 și 15 ani închisoare. (L.M.)

Procesul vilelor

(Urmare din pag. 1)

ANTON GHERGHEL: "UN CALVAR PENTRU A INTRA ÎN PROPRIA CASĂ"

Familia Gherghel susține cu totul altceva, mai exact reaua credința a chiriașilor. Un memoriu intitulat "Un calvar pentru a intra în posesia muncii tale de o viață întreagă" a fost trimis încă de acum două săptămîni tuturor organelor abilitate: Poliție, Parchet, Primărie, anunțînd intenția proprietarului de a evacua propria casă pentru care deține o hotărîre judecătorească de evacuare necondiționată datînd din 9.06.1997. În baza acestei hotărîri proprietarul - care, încet-încet - a tot reparat prin casa s-a decis să treacă la evacuarea efectivă. "ei susțin că stau acolo trei familii. Fals. Ginerile lor, Donciu, pe care l-au gonit, mi-a spus că Doina Apostol, una dintre fete are apartament în Piatra. Mi s-a reproșat că păstrez apartamente de la stat. Fals. În 1979, cînd mi s-a luat casa, am primit un apartament cu 3 camere pe str. 1 decembrie 1918 pentru două familii. Era o mizerie de casă, dar am reparat-o. În iulie 1981 m-am mutat pe str. Rodnei, într-un apartament cumpărat de la stat. Apartamentul repartizat mie în 1979 l-am predat Primăriei și a fost dat lui Ion Monoranu. Alceva, statul nu mi-a mai oferit."

Restul - sunt cei 7 ani de tribulații prin tribunale și pe la ușile Primăriei. Pentru că, într-adevăr, a existat o listă cu locatari și chiriași cărora urmau să li se repartizeze case. Dar familia Opincaru a refuzat - spune dl. Gherghel, arătînd și o adresă a Primăriei-să ceară repartizi în blocurile A1 și C4 din Calea Romanului. Un

apartament repartizat pe str. Mihai Viteazul, bl. A1 a fost refuzat net, "nefiind în centrul orașului".

"M-AU BĂTUT CU PIETRE"

"Nu ne-au recunoscut drept proprietari, de aceea nici nu avem contract de închiere cu ei. M-au batut cu pietre și cărămizi, și el, și soția lui, m-au insultat grav. În '94 i-am dat în judecată și, la rugămintele lor, am renunțat. Primarul de atunci, dl. Ocneanu, promisese solemn (sic!) că rezolvă totul în 20 de zile. Ce să mai spun de acel de prioritate la apartamente în care eram pe locul 1 și am ajuns pe 15, s-au dat case pînă la locul 24 și chiriașii mei tot nu au primit nimic... Interese personale, asta e!"

DI Gherghel a dat în judecată, fără folos, Primăria și RADP-ul. A obținut o hotărîre judecătorească care îl obligă pe Opincaru Dumitru să-i achite 7 milioane lei daune pentru distrugerii. O altă hotărîre îl condamnă pe Opincaru la 4 luni închisoare pentru lovire, insultă și calomnie. "Am adus muncitorii din Tg. Ocna să-mi repare casa, oamenii pe care i-a amenințat cu cuțitul; am cumpărat folie de 300.000 de lei ca să-i protejiez mobila cînd o scot afară. de fapt, ei și-au împachetat lucrurile, noi nu ne-am atins de ele. Îmi pare rău de casa mea, că a ajuns de bataie de joc. La demisol Opincaru a ținut porci. Porci pe care îi afuma în casă".

Ca întotdeauna, medalia are și revers. Ce te poate uimi este că dintr-o listă de prioritate, unii proprietari, care aveau cîte 3 apartamente au mai primit unul iar alte case, găsite goale, au fost repartizate brusc, altor nevoiași. Nevoiași tare...